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Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a Rendőrkapitányság Vezetője által 

megküldött, Domaszék közrendjének, közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében 

2020. évben tett intézkedésekről szóló beszámoló megérkezett. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a beszámolót. 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 51/A. § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő 

alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a szerint Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Szegedi 

Rendőrkapitányságnak Domaszék közrendjének, közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében 2020. évben tett intézkedésekről szóló beszámolóját. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

- Szegedi Rendőrkapitányság - elektronikusan 

- Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 24. 

Tisztelettel: 

 Sziráki Krisztián sk. 

 polgármester 
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BESZÁMOLÓ 

 
 Domaszék község közendjének, közbiztonságának helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről   

 

 
2020. év     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Domaszék Község  

Képviselő Testületének!   

 

Domaszék  
 

 

 

 



Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az 1994. évi XXXIV. Törvény 8. § (4) bekezdése alapján a Rendőrkapitányság Vezetője 

személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi 

területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonsági 

helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról. 

 

Domaszék község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szóló jelen beszámoló a 2020. 

január 01. – től 2020. december 31.- ig terjedő időszakot fogja át, összehasonlítva a megelőző 

év azonos időszakával, illetve az elmúlt öt év eredményeivel.   

 

2020. évben a Szegedi Rendőrkapitányság állománytáblája alapján - az előző évekhez 

hasonlóan - 2 fő körzeti megbízott teljesített szolgálatot a településen, akik szervezetileg a 

Közrendvédelmi Osztály Belvárosi Rendőrőrs állományába tartoznak, konkrét feladataikat, 

eligazításukat, ellenőrzésüket és beszámoltatásukat közvetlenül az őrsparancsnok végzi. A 

körzeti megbízottak Kocsi Adrienn r.tzls. és Dávid János r.ftőrm.  

Domaszék Község Önkormányzata a 2019. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló 

beszámolót elfogadta, egyúttal elismerését fejezte ki a Belvárosi Rendőrőrsnek a települést 

érintő munkájáért.  

 

1./ A Rendőrőrs térségbeli szerepe 

 

A Belvárosi Rendőrőrs 14 fős körzeti megbízotti állományával látja el Szeged város közel 

1/3-ának és Domaszék Község közbiztonsága és közrendje megőrzésének rendőri feladatait.  

 

A Rendőrőrs a tevékenységét az illetékességi területén komplex feladatrendszerben látja el: 

- büntető és államigazgatási ügyekben részfeladatokat, egyes eljárási cselekményeket lát el 

- az ismeretlen tettes ellen indult tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában rész eljárási 

cselekményeket végez 

- ellátja az illetékességébe tartozó, helyi körözési tevékenységet; 

- a körzeti megbízottak által biztosítja a rendszeres rendőri jelenlétet; 

- közrendvédelmi, közlekedésrendészeti és igazgatásrendészeti feladatokat lát el; 

- rendészeti ellenőrzéseket, feladatokat, részfeladatokat hajt végre; 

- együttműködik a társszervekkel, az állami és önkormányzati szervekkel, társadalmi és 

gazdálkodó szervezetekkel, az állampolgárokkal és azok közösségeivel.   

 

2./ A bűnügyi helyzet, a bűnüldöző munka 

 

Domaszék Községben elkövetett bűncselekmények nyomozását a Rendőrkapitányság 

Bűnügyi Osztálya végzi, amihez a körzeti megbízottak hely- és személyismeretét igénybe 

veszik.  

  

A Szegedi Rendőrkapitányság illetékességi területén ismerté vált bűncselekményekhez 

képest, Domaszék Község területén, az előző évek tapasztalataihoz hasonlóan megállapítható, 

hogy szerencsére nem a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 

vagyon elleni bűncselekmények domináltak. 

 

 



Az ismertté vált bűncselekmények száma a 2019. évi kismértékű emelkedés után csökkenést 

mutat, 2020. évben 32 bűncselekményt regisztrált a statisztika. Az elmúlt 5 évet vizsgálva 

megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma a tárgyévben volt a 

legalacsonyabb. (1. sz. melléklet) 

 

Domaszék közigazgatási területén elkövetett bűncselekmények 

alakulása
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A lopás, illetve a közterületen elkövetett bűncselekmények visszaszorítása érdekében a 

Szegedi Rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó állományának szolgálatellátását 

megváltoztattuk, ennek keretében Kiskundorozsma és Domaszék egy körzetbe lett vonva, 

amely intézkedés garantálja azt, hogy a rendőrök a lehető legtöbb időt a körzetükben, egymást 

helyettesítve is, a közterületen tölthessenek.  

 

A közterületen elkövetett bűncselekményeket megvizsgálva megállapítható, hogy a számuk 

kismértékben csökkent és a tavalyi kedvező tendenciát folytatva, az elmúlt 5 év 

legalacsonyabb számértékét értük el.  

 

Domaszék közigazgatási területén közterületen elkövetett 

bűncselekmények alakulása
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 Kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása: 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények (emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, 

embercsempészés garázdaság, önbíráskodás, visszaélés kábítószerrel a terjesztői magatartások 

tekintetében, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, jármű önkényes elvétele) 

száma a 2019. évihez képest jelentős, mintegy 50%-os csökkenést mutat. (1.sz.melléklet).  

 

Domaszék közigazgatási területén elkövetett 14 kiemelt 

bűncselekmények alakulása
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2020. évet vizsgálva megállapítható, hogy Domaszék község illetékességi területén a 14 

kiemelten kezelt bűncselekmény összes darabszáma a 2019. évihez képest a felére esett 

vissza, valamint örvendetes az is, hogy a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét 

nagymértékben befolyásoló bűncselekmények közül a lopások száma is csökkent, továbbá a 

személy elleni bűncselekmények elkövetése továbbra sem jellemző a településen. Könnyű 

testi sértést, zsarolást, rongálást és jármű önkényes elvételét 2020. évben egy-egy esetben 

regisztráltunk. Garázdaság miatt nem kezdeményeztünk eljárást. 

 

A 2020. évben is kiemelkedő eredményeként tartjuk számon, hogy Domaszék községtől 

sikerült távol tartani az utazó bűnözőket, valamint megfelelő védelmet nyújtottunk a 

kiemelten védett sértetti csoportoknak: az időskorúaknak, a gyermekeknek, valamint a 

tanyákon és az egyedül élőknek.    

 

3./ A szabálysértési, közrendvédelmi tevékenység, közlekedés biztonsága, közúti 

közlekedési balesetek alakulása 

 

Az értékelés időszakában a rendőrök szabálysértés elkövetése miatt 24 fő ellen tettek 

feljelentést és 61 főnek szabtak ki helyszíni bírságot, jellemzően közlekedési szabálysértések 

miatt. Ezek a számadatok a fokozottabb közlekedésbiztonsági ellenőrzéseknek tudhatók be.   

   

Konkrétan a településhez köthető személyes szabadságot korlátozó intézkedést elfogást és 

előállítást 14, illetve 17 esetben foganatosítottunk. Biztonsági intézkedés keretében 32 főnek 

nyújtottunk segítséget vagy orvosi ellátásra vagy egészségügyi intézetbe történő szállításra. 

 



Az intézkedések során előtérbe helyeztük a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelését, 

a segítő jellegű, az állampolgárok érdekeit szolgáló rendőri tevékenységet és a differenciált, a 

szabálysértés súlyához igazodó arányos szankciók alkalmazását. A kisebb súlyú 

szabálysértések elkövetése miatt ezért lehetőség szerint a figyelemfelhívást alkalmazták. 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2020. évben 8 eljárást indítottunk. Az esetek 

fele internetes csalás miatt indult, de történt 2 lopás és 1 rongálás is.  

 

Az értékelés időszakában a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének növelése valamint az 

illegális migrációval kapcsolatban elrendelt fokozott közterületi jelenlét érdekében Domaszék 

községben is végrehajtottuk a meghatározott feladatokat. 

 

A közúti közlekedési balesetek adatai alapján kijelenthető, hogy azok továbbra is majdnem 

minden esetben az 55-ös főúton történtek, belterületen nem jellemzőek. A beszámolás 

időszakában Domaszék Község közigazgatási területén nem regisztráltunk halálos kimenetelű 

közúti közlekedési balesetet. Súlyos sérüléssel járó baleset 1 esetben, könnyű sérüléssel járó 

baleset összesen 2 esetben történt. A közúti közlekedési baleseti okok vizsgálata során 

megállapítható, hogy nagyrészben anyagi káros és koccanásos balesetek következtek be, 

melynek okai általában az elsőbbségre és előzésre vonatkozó szabályok megsértése, a 

figyelmetlen vezetés (úgynevezett utoléréses balesetek, kanyarodó gépjárművek előzése) volt. 

Ittas személy továbbra 1 esetben okozott balesetet 2020. évben.   

 

A közlekedésbiztonság javítása érdekében a Közlekedésrendészeti Osztály munkatársai 

sebességmérést is hajtottak végre Domaszék Község közigazgatási területén. Végrehajtottuk 

továbbá a Kapitányságvezető Úr által a közlekedésbiztonság javítása érdekében elrendelt 

feladatokat.   

 

4./ Együttműködés 

 

Domaszék községben szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak jó kapcsolatot tartanak fenn az 

önkormányzat munkatársaival, a Polgármester Úrral, a jegyzővel és a községben működő 

társadalmi és civil szerveződésekkel, oktatási és nevelési intézményekkel.  

Szolgálatuk során napi kapcsolatban vannak velük, tájékozódnak a közbiztonságot, közrendet 

érintő aktuális eseményekről.  

 

A körzeti megbízottak és a polgárőrség együttműködése jó, rendszeresen látnak el szolgálatot, 

illetve vesznek részt közösen feladatok végrehajtásában. A polgárőrség nagyon nagy 

segítséget nyújtott a községben tartott közterületi rendezvényeket, felvonulásokat, továbbá a 

kül- és belterületek ellenőrzésében.   

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk az állampolgárokkal való kapcsolattartásra, a rendőri jelenlét 

fokozására, melynek érdekében a körzeti megbízottak a szolgálatukat úgy szervezik, hogy a 

rendőri jelenlét lefedettsége a lehető legnagyobb legyen.  

 

Az illegális migrációval kapcsolatban elrendelt fokozott közterületi jelenlét során minden 

napos rendőri jelenlétet biztosítunk, amely abban nyilvánul meg, hogy a helyileg illetékes 

körzeti megbízottakon által le nem fedett szolgálati napokon is sor kerül a település 

ellenőrzésére és 24 órás rendőri lefedettségre.  

 

 



5. /Az elkövetkezendő időszak prioritásai: 

  

      -  Lakosság szubjektív közbiztonságérzetének további növelése 

- a közrend, közbiztonság fenntartása, fokozottabb közterületi jelenlét biztosítása   

- Közlekedésbiztonság javítása  

- Polgárőrök segítése, bűnmegelőzésben gyors és hatékony segítség megadása 
 

 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A beszámoló sem a statisztikai adatok részletezésével, sem a tevékenységi körök 

részletezésével nem törekedett a teljességre. Elsősorban képet szerettünk volna mutatni arról, 

hogy minden erőfeszítésünkkel azon fáradozunk, hogy az itt élő emberek szubjektív 

közbiztonságérzete jó legyen.  
 

Kérem a Képviselő Testületet, hogy a beszámolót vitassa meg, a további munkánk 

elvégzéséhez adjon esetleges javaslatokat, melyeket szívesen fogadunk, és egyben a Szegedi 

Rendőrkapitányság vezetésének nevében köszönöm az elmúlt esztendőben nyújtott 

nagymértékű támogatásukat!                       

 

Célunk továbbra is az, hogy a Szegedi Rendőrkapitányság a részére meghatározott feladatokat 

a Domaszék községben a minőség, a kreativitás, a teljesítmény, és nem utolsó sorban a 

törvényesség, mint alapérték alapján lássa el, a lakosság, felettes szerveink és az Önök 

megelégedésére. 

 

Szeged, időbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel:  

 

       Hős Zoltán c. r. alezredes  

    mb. őrsparancsnok 

 

Jóváhagyom: 

  

Dr. Harkai István r. ezredes 

       rendőrségi tanácsos  

        kapitányságvezető 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 



1. sz. melléklet 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények és a közterületen elkövetett bűncselekmények 

számának alakulása a bűncselekmény elkövetésének helye /település/ szerinti bontásban 2016-

2020. évi ENyÜBS adatok alapján  

Domaszék 

       

  

2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 

változás 

mértéke       

2019-2020. 

(%)* 

összes bűncselekmény 52 43 38 45 32 -28,0 

közterületen elkövetett bűncselekmény 13 12 24 7 6 -14,0 

       

Rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása település 

/elkövetés helye/ szerinti bontásban 2016-2020. évi ENyÜBS adatok alapján 

Domaszék 

       

kiemelten kezelt bűncselekmények 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 

változás 

mértéke       

2019-2020. 

(%)  

emberölés 1 0 0 0 0 0,0 

- szándékos befejezett emberölés 1 0 0 0 0 0,0 

   - emberölés kísérlete 0 0 0 0 0 0,0 

Testi sértés 0 3 1 1 1 0,0 

   - súlyos testi sértés 0 0 1 0 0 0,0 

   - halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0,0 

kiskorú veszélyeztetése 0 0 0 4 0 -400,0 

embercsempészés 3 3 2 1 0 -100,0 

garázdaság 2 1 0 0 0 0,0 

önbíráskodás 0 0 0 0 0 0,0 

visszaélés kábítószerrel (a terjesztői 

magatartások tekintetében) Btk. 282/A. §, 

282/B. § (2)-(3) bek., 282/C. § (2) bek. 

0 0 0 0 0 

0,0 

lopás 12 5 3 8 6 -25,0 

- személygépkocsi lopás 0 0 0 0 0 0,0 

- zárt gépjármű-feltörés 0 0 1 0 0 0,0 

   - lakásbetörés 2 2 0 2 0 -200,0 

rablás 0 0 0 0 0 0,0 

kifosztás 0 0 0 0 0 0,0 

zsarolás 0 0 0 0 1 +100,0 

rongálás 1 2 0 3 1 -66,0 

orgazdaság 0 0 0 0 0 0,0 

jármű önkényes elvétele 0 0 0 3 1 -66,0 

14 kiemelten kezelt bcs összesen 19 14 6 20 10 -50,0 
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Intézkedési mutatók 

Megyei rendőr-főkapitányság 2016 2017 2018 2019 2020
Változás 2019-

2020

Dinamika 

2019-2020

Elfogások száma 6 6 13 11 14 3 27%

Előállítások száma 2 2 15 17 17 0 0%

Biztonsági intézkedések száma 3 3 25 14 32 18 128%

Elrendelt elővezetések száma 9 9 0 10 17 7 70%

Szabálysértési feljelentések száma 6 10 20 21 24 3 14%

Büntető feljelentések száma 8 6 15 7 7 0 0%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 16 10 16 45 61 16 35%

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma(eset) 6 7 15 5 10 5 100%

Megyei rendőr-főkapitányság 2016 2017 2018 2019 2020
Változás 2019-

2020

Dinamika 

2019-2020

Gytv. rendezvénybiztosítás (eset) 0 0 0 0 0

Gytv. rendezvény biztosításában résztvevő erő (fő) 0 0 0 0 0

Gytv. rendezvény biztosítása során tett intézkedések száma 0 0 0 0 0

Sportrendezvény biztosítás (eset) 0 0 0 0 0

Sportrendezvény biztosításában résztvevő erő (fő) 0 0 0 0 0

Sportrendezvény biztosítása során tett intézkedések száma 0 0 0 0 0

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 1 4 7 8 8 0 0%

Közúti közlekedési baleseti adatok 

Megyei rendőr-főkapitányság 2016 2017 2018 2019 2020
Változás 2019-

2020

Dinamika 

2019-2020

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 12 2 17 8 3 -5 -62,00%

-          Halálos közúti közlekedési balesetek 0 0 0 0 0 0 0%

-          Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 2 1 3 1 1 0 0%

-          Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek 10 1 14 7 2 -5 -71%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve 

megsérült személyek száma (fő)
14 2 17 12 6 -6 -50%

-          Meghalt személyek száma (fő) 0 0 0 0 0 0 0%

-          Súlyosan sérült személyek száma (fő) 2 1 3 1 2 1 100%

-          Könnyen sérült személyek száma (fő) 10 1 14 11 4 -7 -63%

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 0 0 0 0 1 1 100%

Rendezvénybiztosítás, fokozott ellenőrzések, szolgálatellátás 
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I. BEVEZETÉS  

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. jelenleg Bács-Kiskun megyében 4, Békés megyében 68, Csongrád-

Csanád megyében 57, és Hajdú-Bihar megyében 1 település víziközmű-szolgáltatási 

tevékenységét látja el, köztük Domaszék Nagyközségét is. 

 

Domaszék Nagyközségben 2014. január 1-jétől végez Társaságunk közműves 

ivóvízellátást, valamint szennyvízelvezetést és -tisztítást a 2265/2013. számú Magyar 

Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban Hivatal) bérleti-

üzemeltetési szerződést jóváhagyó határozata alapján.  

Domaszék Nagyközség Önkormányzat és Röszke Község Önkormányzat osztatlan 

közös tulajdonában álló, kizárólag kapcsolódó szolgáltatás nyújtását szolgáló 

Domaszék-Röszke szennyvíztisztító víziközmű-rendszer üzemeltetését szintén az 

ALFÖLDVÍZ Zrt. végzi a Hivatal 2277/2013. számú bérleti-üzemeltetési szerződést 

jóváhagyó határozata alapján. 

II. AZ ALFÖLDVÍZ ZRT.  ALAPTEVÉKENYSÉGEINEK BEMUTATÁSA 

1.1.1 Ivóvíz-szolgáltatás 

1.1.2 Ivóvízellátás 

3 db víztermelő kút (I.; II.; és a III. jelűek) létesült a Köztársaság tér vízműtelepén (Hrsz: 

13/2), melyekből az I. jelű kút eltömedékelésre került. Itt kerültek megépítésre a 

vízkezelés műtárgyai is. Az üzemelő kutakból búvárszivattyú alkalmazásával történik a 

vízkivétel.  

 I. jelű. vízmű-kút: kataszteri sorszáma: K-15/A; talpmélysége: 285,4 m; 

eltömedékelésre került az ivóvízminőség-javító program során,  

 II. jelű. vízmű-kút: kataszteri száma: K-21/A; talpmélysége: 206 m; kitermelhető 

legnagyobb vízhozama: 820 l/min, üzemi vízhozam: 667 l/min. A kút 2001-ben 

felújításra került. A kútfej felszíni kiképzésű hőszigetelt acél kútszekrényben 

került elhelyezésre, üzemelő kút.  
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 III. jelű. vízműkút: kataszteri száma: B-40; talpmélysége: 281 m; kitermelhető 

vízhozam: 1 270 l/min; üzemi víztermelése: 1 150 l/min. A kútfej felszíni 

kiképzésű, hőszigetelt acél kútszekrényben elhelyezett, üzemelő kút.  

Az üzemelő vízműkutak szabályos, kútfej-szerelvényezéssel ellátottak, az üzemi 

vízszintek figyelembe vételével kerültek a szellőzőcsövek felszerelésre. A kutakba 

vízszintmérő szonda került telepítésre. A kutak üzeme automatikus. A kitermelt víz 

kutanként mért, a vízmennyiség mérők impulzus távadóval felszereltek. A kutak 

üzeme automatikus. A kútszekrények nyitásérzékelővel, a kútszivattyúk pedig 

frekvenciaváltóval felszereltek. A kutak üzemeltetését, az indítási sorrendet, vagy az 

együttes üzemet az üzemeltetésért felelős vezető határozza meg. A kitermelt víz 

rétegvíz II. osztályú vízminőségi kategóriájú. 

A vízműtelep mértékadó kapacitása: 70 m3/óra, (1 400 m3/20 óra) a vízkezelés 

kapacitása alapján számolt. A település napi átlagos vízigénye: 405 m3/nap. 

1.1.3 Vízkezelés 

Az üzemelő kutakból kitermelt nyersvíz egy 100 m3 térfogatú vasbeton nyersvíz 

tárolóba kerül, ennek tetején elhelyezésre került a „Reginjekt” berendezés, amely 

biztosítja a vízben oldott metán tartalom eltávolítását. A nyersvízbe levegő kerül 

beinjektálásra a metán gáz kihajtása érdekében. A tároló tetején elhelyezett 

szellőzők a természetes kiszellőzést segítik. Frekvenciaváltós szivattyúk (technológiai 

szivattyúk) juttatják a nyersvizet a nyersvíztárolókból a vízkezelő berendezésekre, 

valamint biztosítják a vízkezelő berendezéseken a szükséges nyomást. A szűrőkre 

érkező nyersvíz terhelés 75 m3/h (szűrőnként 35 m3/h). 

Megkerülő vezeték rendszer teszi lehetővé a vízkezelés műtárgyai nélküli üzemet, 

havária esetén. Lehetőség van az egyes műtárgyak megkerülésére külön-külön is, 

valamint a teljes vízkezelés megkerülésére is. Az összes berendezés megkerülése 

esetében a kutakból kitermelt víz közvetlenül a hálózatra és a magas tárolóba 

vezethető. Ekkor a fertőtlenítés – szükség esetén – mobil fertőtlenítőberendezéssel 

biztosítható, a kútfejre szerelve. 

A feladó szivattyúk nyomó ágába épített indukciós vízmérővel történő vízmennyiség 

mérést és a vegyszeradagolásokat követően közvetlenül jut a nyersvíz a 

szűrőtartályokra. A technológia két- két párhuzamosan működő homokszűrővel és 

aktív szén adszorberrel, valamint mindkét ággal sorba kötve egy db arzénmentesítő 
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GEH szűrővel is üzemel.  A nyersvíz vezetékbe beadagolásra kerülnek a szükséges 

vegyszerek, ezt követően a cső gerinc teljes keresztmetszetében történő vegyszer 

elkeveredésről Tetramix típusú statikus keverő gondoskodik. Az indukciós vízmérő 

biztosítja a mennyiségarányos vegyszeradagolásokat. Az arzén tartalom biztonságos 

oxidációjának eléréséhez KMnO4 oldat, és az ammónium eltávolításához törésponti 

klór (Cl2) gáz vizes oldatának bevitele szükséges. Amennyiben a GEH töltetű szűrők 

üzemelése nem biztosítható (pl. töltetcsere esetén), akkor az arzén adszorbciójához 

FeCl3 oldat adagolása szükséges. A káliumpermanganát hatására oxidálódik a víz 

vas-, mangán- és arzén tartalma, a három vegyértékű arzenit-ionok öt vegyértékű, 

könnyen adszorbeálható arzenát-ionokká alakulnak. Amennyiben FeCl3 adagolása 

történik, a pelyhesedés lejátszódásához a szükséges kontaktidőt a homok-szűrőréteg 

feletti víztér biztosítja, egyébként az arzén adszorbeálását a GEH töltet látja el.  

A törésponti klórozás lejátszódásához beadagolt Cl2 gáz, a nyersvíz ammónium-ion 

tartalmát kb. nyolc-tízszeres klórmennyiséggel oxidálja, így nitrogén gáz keletkezik és 

az ammónium-ion koncentrációja a megengedett határérték alá csökken. A 

keletkezett egészségre ártalmas vegyületek (THM, AOX) és a vízben lévő felesleges 

klórvegyületek adszorbeálása érdekében, a törésponti klórozáson átesett vizet 2-2 db 

granulált aktív szénnel töltött szűrőn (GAC) vezetjük át. A GAC szűrőkről lejövő víz egy 

közösített ágon át a GEH töltetű szűrőkre jut, ahol az arzén szelektív vas-hidroxid 

töltetű töltet felületén adszorbeálódnak az As(V) ionok. A GEH töltet után a szűrt víz 

egy UV csírátlanító berendezésen halad keresztül, majd mennyiségarányos utó-

fertőtlenítőszer adagolást (Cl2 vagy ClO2) követően jut az 120 m3 térfogatú tisztított 

víztárolóba. A tisztítottvíz-tárolókból hálózati szivattyúkkal jut a víz a település magas 

tárolójába és az elosztóhálózatába. A GEH töltet kimerülése miatt 2019.12.17-én a 

GEH töltetű szűrő leállításra került, a megfelelő minőségű ivóvíz biztosítása érdekében 

az arzén adszorbciója a FeCl3 oldat adagolással biztosított. 

 

Ivóvízellátó hálózat 

A község ingatlanai előtti közterületek tágasak, így a legtöbb esetben elegendő hely 

jutott a víziközművek számára a szilárd útburkolat és az ingatlanok közötti zöld 

területen. Az ivóvízhálózat kiépítése 1968-ban kezdődött a Köztársaság téri vízmű 

telep és a főbb utcák közművének kivitelezésével. A vezetékek anyaga 

azbesztcement volt, amely porának egészségkárosító hatásai miatt, azóta már 
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kivontak a forgalomból. A település több utcájában került kiváltásra ez az elavult 

csővezeték típus, melyeket az EU támogatásával, az ivóvízminőség-javító program 

rekonstrukciós keretein belül KMPVC csőre cseréltek. Az évek során a bővülő 

település lakosainak vízellátását a 80-as évektől már PVC csővezetékkel oldották 

meg. A település teljes lakossága ivóvízzel ellátott. A jelenleg üzemelő vízszállító 

hálózat vegyesen tevődik össze, ág- és körvezetékekből, melynek része 3 db 

közkifolyó. A hálózaton található még 85 db tűzcsap. Az ágvezeték kialakítású 

részeken pangó víz kialakulásának veszélye miatt – a gerincvezetékek végén 

elhelyezett tűzcsapokon és a kiépített 14 db mosató csonkon keresztül lehetséges – 

időszakosan, összhangban az évenkénti kétszeri tárózó tisztítással elvégezzük ezen 

szakaszok „mosatását”, friss vízzel való feltöltését. Az üzemeltető ezen objektumokat 

rendszeresen karbantartja, a szükséges állagmegóvási feladatokat, festéseket 

rendszeresen elvégezte.  

Az ivóvíz elosztásra és vízkormányzásra, valamint hibaelhárítás esetén a szükséges 

kizárásokra és szakaszolásokra beépített elzáró szerelvények kerültek kialakításra. A 

hálózat 77 db tolózáraknát foglal magába. 

A településen 1 db átmeneti ivóvízellátást biztosító arzénmenetesítő konténer 

található, amelyet 2017. december 1-én Társaságunk az Önkormányzat és a 

Felhasználók értesítése mellett leállított, mivel az ivóvízminőség-javító programban 

létesített technológia biztonságosan képes ellátni a lakosságot ivóvízzel. Az átmeneti 

ivóvízellátást biztosító arzénmenetesítő konténer üzemeltetési engedélyének 

visszavonását Társaságunk kezdeményezte, az ivóvízminőség-javító programban 

keretében létesült ivóvíz tisztító telep jogerős üzemelési engedélyének birtokában, 

amelyet a Hatóság 2018. július 16-án adott ki az 1/3736. Vízikönyvi számon. Az 

átmeneti ivóvízellátást biztosító arzénmentesítő konténer üzemeltetésből kivonási 

engedélye jogerősen rendelkezésünkre áll, ezért jelzéssel éltünk a konténer 

elszállítatása kapcsán. Az átmeneti ivóvízellátást biztosító arzénmenetesítő konténer 

elszállítását az ezzel a feladattal megbízott Belügyminisztériumi egység megkísérelte, 

jelzésük alapján a konténer elszállítása nem, vagy csak nehezen kivitelezhető, mivel 

a buszmegálló és a fák útban vannak. Egy későbbi időpontban egy másik nagyobb 

berendezéssel ismételten megkísérlik a konténer elszállítását. Jelenleg a konténer 

miatt a Kivitelező nem tudja befejezni a tisztított víz tározó rézsűjének munkálatait. 
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A napi szintű üzemeltetői feladatokon túl megtörtént a Divízió területén található 

tározók mosatásának – így Domaszék település víztornyának is – a felmérése. A 

víztornyok mosatása 2020. évben a mosatási ütemterv alapján tavasszal és ősszel 

megtörtént. 

A településen 2020. évben 270 méter DN110-es KPE vezeték épült az 55-ös számú főút 

mellett a karosszéria-javító üzemhez, ezzel együtt a Település csőhálózat hossza: 

33 260 fm. 2020. évben a településen 21 db új Felhasználási hely létesült. Lakossági 

panasz 2020. évben a vízminőséggel kapcsolatban 1 db volt, melyet kivizsgáltunk és 

a kivizsgálás eredményéről a Felhasználót levélben tájékoztattuk, a környező 

tűzcsapokon keresztüli hálózat öblítéssel lehetett megoldani. A vízminőségi kifogások 

jellemzően jelentősen lecsökkentek. A technológián történt meghibásodások száma 

2020-ban 32 db volt, ebből 5 db járt a teljes Településre kiterjedő 

nyomáscsökkenéssel vagy vízhiánnyal:  

 01.04 – szelepállások elő szűrletben maradtak,  

 04.27 – PLC kommunikációs hiba,  

 05.19 – PLC kommunikációs hiba, Torony leürülés,  

 06.09 – PLC kommunikációs hiba,  

 06.21  - PLC kommunikációs hiba, Torony leürülés. 

 

A hálózaton történt meghibásodások száma 2020-ban 26 db volt, melyből 11 db 

lakossági bejelentés utáni, aknás hibaelhárítás volt.  

 

A településen 2020. évben hibaelhárítást meghaladó rekonstrukciós „W” munka 

07.01.-én a Bojárhalmi utca 13. előtti tűzcsap cseréje miatt vált szükségessé. 

 

A településen 2020. évben egy alkalommal történt károkozás az ivóvízhálózaton, 

08.26.-án a Vasút utca 30. alatt a tűzcsapon lévő storz kapcsot vízvételezés közben 

egy Vállalkozó letörte. 

 

1.1.4 A csatorna-szolgáltatás 

Domaszék Nagyközség nagy részén több ütemben vákuumos, míg a kisebb részén 

gravitációs szennyvízelvezető rendszer épült ki.  
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A vákuumos szennyvíz elvezető rendszer üzemét egyrészt a vákuumszelepek 

elhelyezését is biztosító – részben műanyag, részben beton – vákuumaknák, másrészt 

a vákuumgépház biztosítja, melynek rendeltetése a vákuumos hálózatról érkező 

szennyvíz szakaszos tárolása, (vákuumtartály 12 m3-es) a hálózatban a vákuum 

tartása (2 db vákuumszivattyú és vákuumtartály), a szennyvíz továbbítása a 

tisztítótelepre (2 db új kitápláló szivattyú). 

Bojárhalmi új telekosztásban gravitációs hálózaton összegyűjtött szennyvizet az 

átemelő aknából 2 db szivattyú nyomja a vákuumgépház szennyvíznyomó 

vezetékére, illetve a szennyvíztisztító telepre. 

A vákuumos szennyvízhálózat üzemeltetését és a hibaelhárításokat alapvetően két 

fő helyi kezelő látja el. A helyi kezelők a vákuumos rendszer üzemeltetési 

sajátosságaira tekintettel – az általánosan alkalmazott kötött munkarendtől eltérően 

– kötetlen munkarendben vannak foglalkoztatva. A szennyvíztisztító telepet 

alapvetően a Röszkei csatornamű gépészek felügyelik, illetve kezelik, de szükség 

esetén a Mórahalmi Üzemmérnökség szennyvíz ágazatán lévő további csatornamű 

gépészek bevonásával történik az üzemeltetés.  

A Domaszék-Röszke közös szennyvíztisztító fejlesztés KEOP forrásból történő 

megvalósítás kivitelezési munkáinak utolsó időszakába kapcsolódott be az 

ALFÖLDVÍZ Zrt. a 2014. január 1-i víziközmű-üzemeltetés átvétellel.  

Az új szennyvíztisztító telepen a jótállási időszakban jelentős számú garanciális 

probléma merült fel, amelyek miatt részben külső tartalékok igénybevétele is 

szükséges volt, valamint rendkívüli beavatkozásokat kellett végeznünk – a 

költségáthárítás lehetőségének fenntartása mellett – az üzemfenntartás érdekében.  

Az új szennyvíztisztító telep a próbaüzem során és a műszaki átadás-átvételt 

követően néhány problémától eltekintve megfelelően működött. Az első gondokat a 

gépirács és a mellette lévő kézirács alulméretezettsége, valamint a kefesor gyors 

tönkremenetele, illetve a túlfolyójának hiánya, illetve a víztelenített iszaptovábbító 

csigaszivattyú rendszer üzemelési problémái okozták.  
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Ezek közül a fontosabbak címszavakban: 

 gépirács és a mellette lévő kézirács nem megfelelő kapacitása, valamint a 

kihordó csiga és a rosta tönkremenetele, doboz jelentős korróziója, illetve a 

túlfolyó hiánya, 

 víztelenített iszaptovábbító csigaszivattyú rendszer problémái,  

 keverők meghibásodásai, 

 a légfúvó gépek meghibásodásai,  

 csővezetéki korróziók (emiatt a szippantott szennyvíz fogadót már üzemen 

kívül is kellett helyezni), 

 elektromos hibák, 

 folyamatirányítási problémák, 

 egyéb gépi hibák (kompresszor, víztelenítő), 

 tető beázás, 

 Salnes Filter finom szűrők szalagszakadásai és gépi meghibásodásai, ami miatt 

a finomszűrőket üzemen kívül is kellett helyezni. 

Ezen problémák – sok más apróbb problémával együtt – a korábban elvégzett több 

beavatkozás ellenére 2019. évig érdemben nem kerültek megoldásra. Mivel a 

Vállalkozó FIDIC Piros könyves beruházás keretében valósította meg a 

létesítményeket, így a tervezési hiányosságok sem csak a kivitelező felelősségi körébe 

tartoznak.  

Az Önkormányzatok 2019-ben és 2020-ban jogi lépéseket tettek a Vállalkozói jótállási 

kötelezettségek érvényesítése érdekében, melyhez szakmai közreműködésünket 

biztosítottuk. Ezen eljárás keretében először igazságügyi szakértővel megismertetésre 

és elfogadtatásra kerültek a fennálló jótállási problémák, aki ezt szakvéleménnyel 

igazolta is. Ez, valamint az előzetes és azt követő többszöri felszólítás utáni Vállalkozói 

nem teljesítést követően az Önkormányzati Társulás a Vállalkozók által biztosított 

rendelkezésre álló garanciális pénzletét terhére az ALFÖLDVÍZ-el elvégeztette 
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legkritikusabb és az üzemet leginkább veszélyeztető problémák javítását, 

berendezések pótlását, felújítását a rendelkezésre álló összeg keretéig. 

Ennek keretében az alábbi fontosabb hibaelhárítások történtek meg: 

 új megfelelő kapacitású gépirács és mellette kézirács telepítése megfelelő 

túlfolyókkal, 

 keverők felújítása, 

 légfúvók felújítása, 

 kritikus korrodált csőszakaszok cseréje, 

 kritikus folyamatirányítási és elektromos problémák javítása, 

 kompresszor és víztelenítő javítása. 

 A többi probléma elhárítására nem biztosított fedezetet a Vállalkozói jótállási 

pénzletét, így azok továbbra is fennállnak. 

Az üzemeltetés során további nehézséget okoz a szennyvíztisztító telep időszakos 

túlterhelése is, mert a 695 m3/nap kapacitású (ebből csatornahálózaton érkezőként 

610 m3/nap volt tervezve) szennyvíztisztító telepre esős időszakban 1 000 – 1 500 

m3/nap szennyvíz is kijutott.  

A Domaszéki vákuumgépháznál korábban sokáig problémát okozott, hogy nem volt 

szociális rész, adminisztrációs helyiség, műhely, WC, tusoló. A megfelelő szociális 

elhelyezés megoldásaként az Önkormányzat saját beruházásában – 

közreműködésünk mellett – biztosított 2020-ban egy szociális konténert, melyet 

ezúton a kollégáink nevében is köszönünk. 

A vákuumgépház környéki bűzprobléma kezelése érdekében a biofilter intezifikálása 

is szükséges volt, amely beruházás a tulajdonos Önkormányzat költségviselése mellett 

2020-ban szintén megtörtént.   

A magas talajvíz állás és a műanyag aknák állékonysági problémái miatt az elmúlt 

időben is több műanyag akna összehorpadt, vagy berepedt. A műanyag 

vákuumaknák kiváltásánál – a korábbi és az önkormányzattal ismételten 
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leegyeztetett gyakorlat szerint – törekedünk arra, hogy az új vákuumaknák 

közterületen kerüljenek elhelyezésre, ahol lehet kerüljenek összevonásra vákuumakna 

öblözetek, akár későbbi kiváltásoknak is lehetőséget képezve, ahol lehet meglévő 

beton vákuumaknára csatakozzon az átkötés. Ilyen kiváltandó vákuumaknák voltak 

legutoljára a Kossuth utca 7., az Ady Endre utca 14. (óvoda), és az Ady Endre utca 7. 

szám alatt. Ezen műanyag vákuumaknák beton aknára cserélése és kiváltása 2018. 

második félévében megkezdődtek, de a befejező és javító, valamint dokumentációs 

munkák és elszámolási feladatok még 2020. évre is áthúzódtak. A vákuumaknák 

meghibásodásáról az érvényes víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződés alapján 

Önkormányzatukat értesítettük.  A műanyag vákuumaknák beton aknára 

cserélésének és kiváltásának munkáira alvállalkozót bíztunk meg. A kivitelezés során 

és azt követően feltárt kivitelezési hibákat az alvállalkozóval térítésmentesen 

javíttattuk, így értelemszerűen azok költsége nem terhelhette az Önkormányzatot 

sem. 

 

III. 5. SZÁMÚ TERÜLETI DIVÍZIÓ  

A Divízió 2014. január 1-jétől kezdte meg munkáját az akkori területén lévő 19 

település ivóvíz és szennyvíz rendszereinek közvetlen üzemeltetésével. A Divízió 

munkatársainak létszáma 2021. július 1-jén 124 fő. Az üzemeltetést jelenleg 29 

településen biztosítjuk.  

A Divízió üzemeltetési területét 2 üzemmérnökség osztja kisebb üzemeltetési 

egységekre, melyek a következők: 

 Szeged – környéki üzemmérnökség, központja: Mórahalom, 17 település 

üzemeltetése biztosított (Ásotthalom, Bordány, Balotaszállás, Deszk, Domaszék, 

Forráskút, Kübekháza, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Röszke, Ruzsa, 

Tiszasziget, Újszentiván, Üllés, Zákányszék, Zsombó); 

 Kisteleki üzemmérnökség, központja: Kistelek, 12 település üzemeltetése 

biztosított (Baks, Balástya, Csengele, Csólyospálos, Dóc, Kistelek, Kömpöc, 

Ópusztaszer, Pusztaszer, Sándorfalva, Szatymaz, Zsana). 

A fentiekből látható, hogy Domaszék Nagyközség a Szeged környéki 

üzemmérnökséghez tartozik.  Az üzemmérnökségek vezetőinek és fizikai 
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állományának személyi összetétele az üzemmérnökségek által ellátott feladattal 

arányos: 

 Kisteleki üzemmérnökségen 2 fő ivóvíz-ágazati (ivóvízhálózat és 

ivóvíztermelés), 1 fő szennyvízágazati, valamint 2 fő vízágazati- és 1 fő 

szennyvízágazati csoportvezető; 

 Szeged – környéki üzemmérnökségen 2 fő ivóvíz-ágazati (ivóvízhálózat és 

ivóvíztermelés), 1 fő szennyvízágazati vezető, 1 fő vízágazati- és 1 fő 

szennyvízágazati csoportvezető, valamint 1 fő vízágazati művezető. 

Az elmúlt évek üzemeltetési tapasztalatai alapján létrehoztunk a Divíziós feladatokat 

ellátó villanyszerelő csoportot, mely hatékonyan tudja elhárítani a működési 

területen felmerülő elektromos jellegű meghibásodásokat. 

 

A Területi Divízió központja Szegeden a József Attila sugárút 115. szám alatt található. 

A központban található a Divízió vezetőin és adminisztrációs munkatársain kívül az 

ügyfélszolgálat is. A működésünk megszervezésénél figyelembe vettük, hogy a 

műszaki ügyintézés az ügyfélszolgálathoz közel kerüljön kialakításra, így megteremtve 

a felhasználók számára a gyors és teljes körű ügyintézés lehetőségét. A szegedi 

divízió központon túl Kisteleken, Mórahalmon és Sándorfalván alakítottunk ki 

ügyfélszolgálati pontokat, amelyek szintén a felhasználók komfortosabb kiszolgálását 

hivatottak szolgálni. Felhasználóink műszaki bejelentéseinek gyors kezelése, valamint 

a területen található nagyszámú vízkezelési- és szennyvíztisztítási technológia 

hibaelhárítási folyamatának koordinálása és a beavatkozási idők csökkentése 

érdekében Társaságunk az 5. számú Területi Divízió szolgáltatási területén is 0-24 

órában működő diszpécser szolgálatot működtet.  

IV. AZ ÉRTÉKESÍTÉSI, ÜGYFÉLSZOLGÁLATI TEVÉKENYSÉG 

A jogszabályi előírásoknak megfelelve a víziközmű-szolgáltatásról szóló számlák az 

egységes közszolgáltatói számlaképről szóló 2013. évi CLXXXVIII. törvény alapján 

kerülnek kiállításra. Az egységes számlaképhez szorosan kapcsolódik, hogy a 

Társaság leolvasói előre jelzett – a számlán is megjelenő – időpontban keresik fel a 

Felhasználókat.  

  



AZ ALFÖLDVÍZ ZRT. TÁJÉKOZTATÓJA A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP 

ÜZEMELTETÉSÉRŐL ÉS A HELYI IVÓVÍZELLÁTÁSRÓL 

 
 

 13 
 

2014. december 15-én a Zrt. számlázási rendszerének tanúsítványa is kiadásra került, 

mely szerint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 63. § (5) 

bekezdésében előírtaknak megfelel. E tanúsítvány nélkül 2015. évtől nem állítható ki 

víziközmű-szolgáltatásról számla a Felhasználóknak. 

A folyamatos jogszabályváltozások miatt aktualizálni kellett a Társaság 

Üzletszabályzatát, melyet 2020.12.11. napjával hagyott jóvá a Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatal. 

 

A Társaság megújult honlapján bővítésre került az on-line ügyfélszolgálat 

szolgáltatásai. A felhasználóbarát kezelőfelületen az időpontfoglalás és vízmérőállás 

bejelentés mellett, már megtalálható a beépített díjkalkulátor is, melynek 

segítségével azonnal megtudhatja az ügyfél a felhasználása után fizetendő 

összeget. 

Fentieken kívül e-ügyfélszolgálaton az alábbi ügyek is gyorsan intézhetők: 

 e-számla; 

 számla megtekintés; 

 számla kiegyenlítés bankkártyával; 

 személyes adatok megtekintése, módosítása, adatváltozás bejelentése; 

 átlagfogyasztás megtekintése, módosítása; 

 mérőállások megtekintése; 

 folyószámla információk; 

 számlamásolat igénylése. 

 

Az ALFÖLDVÍZ ügyfélszolgálati- és fiókirodáiban az ügyfeleknek lehetősége van a 

bankkártyás számla kiegyenlítésre. 

 

Domaszék településen a leolvasási és számlázási rendnek megfelelően, vízmérő 

leolvasásra évente kerül sor, valamint a számlák havonta készülnek. Egy borítékban 3 

db számla található, melyek fizetési határideje 3 egymást követő hónapra esik. 

Természetesen a Társaság előzetes regisztrációt követően lehetőséget biztosít 

Felhasználói számára a havi mérőállás bejelentésére. Ebben az esetben az érintett 

Felhasználó havonta veheti kézhez a diktált mérőállás alapján az elszámoló 

számláját.  
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Az ALFÖLDVÍZ Zrt. 2017. májusától megváltoztatta a részszámlák kibocsátásának a 

rendjét. Az Üzletszabályzat alapján a részszámlák összevontan kerülnek kibocsátásra, 

oly módon, hogy az összevont számlák összege elérje a nettó 3 000 Ft-ot, azaz a 

bruttó 3 810 Ft-ot. 

Azon Felhasználóknak, akik vállalták, hogy havonta (10-15. között) bejelentik 

mérőállásukat, összeghatártól függetlenül, a továbbiakban is havonta kapják meg a 

számláikat. 

Az évente egyszer esedékes vízmérő leolvasáskor elkészülő elszámoló számlákat 

szintén összeghatártól függetlenül jut el a Felhasználóknak. 

 

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. telefonos elérhetőségei 2018. január 1-jétől megváltozott. A 

mérőállás bejelentés és az ügyfélszolgálat egyaránt a 06/80-922-334-es ingyenesen 

hívható telefonszámon érhető el. 

 

A szolgáltatás minőségének javítása érdekében, 2019. évben minden irodában 

ügyfélhívó rendszer került bevezetésre, illetve a telefonos ügyfélszolgálatok is 

fejlesztésen estek át. A cél, olyan szolgáltatás nyújtása, amely növeli a felhasználók 

elégedettségét.  

 

Az Önökhöz legközelebb eső ügyfélszolgálat  

 Szegeden a József Attila sgt. 115. szám alatt található, nyitvatartási ideje:  

kedd: 800-12001230-1800 

csütörtök: 800-1200 1230-1400 

 Mórahalmon a Kölcsey u. 2. szám alatt található, nyitvatartási ideje:  

hétfő: 1400-1800 

szerda: 800-1200 

 

Természetesen Felhasználóink bármelyik a Társaságunk honlapján megtalálható 

ügyfélszolgálati irodát is felkereshetik, állunk szíves rendelkezésükre. 

 

 
 



Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

 

 Tárgy: Előterjesztés az FBH-NP Nonprofit Kft-nek a 

Domaszéken végzett hulladékkezelési közszolgáltatás 

2020. évi működéséről szóló tájékoztatója tárgyában 

Témafelelős: Sziráki Krisztián 

Véleményezésre megküldve: Településfejlesztési és -

üzemeltetési Bizottság 

Mell.: tájékoztató 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az FBH-NP Nonprofit Kft. a mellékelt tartalommal megküldte a Domaszéken végzett 

hulladékkezelési közszolgáltatás 2020. évi működéséről szóló tájékoztatóját. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a tájékoztatót. 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 51/A. § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő 

alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a szerint Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja az FBH-NP 

Nonprofit Kft-nek a Domaszéken végzett hulladékkezelési közszolgáltatás 2020. évi 

működéséről szóló tájékoztatóját. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

- FBH-NP Nonprofit Kft. - elektronikusan 

- Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 26. 

Tisztelettel: 

 Sziráki Krisztián sk. 

 polgármester 
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 Tárgy: A Domaszéki Kincskereső Óvoda 

alapító okiratának módosítása 

Témafelelős: dr. Pálfi Tímea Ágnes 

Véleményezésre megküldve: Humán 

Bizottság 

Mell.: a Domaszéki Polgármesteri 

Hivatal 2020. évi beszámolója 

  

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

helyben 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 31. napján 

tartandó ülésére a Polgármesteri Hivatal 2020. évi munkájáról szóló beszámolót – szervezeti 

egységenként – a melléklet szerint terjesztem elő. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a melléklet szerint fogadja el a Polgármesteri Hivatal 

2020. évi beszámolóját.  

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

(1) A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 51/A § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes 

rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2001 (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a 

szerint a Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete a Domaszéki 

Polgármesteri Hivatal 2020. évi beszámolóját a mellékelt tartalommal elfogadja.  

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Pálfi Tímea Ágnes 

 

Erről értesítést kap: 

 - Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 26. 

 

Tisztelettel: 

 Sziráki Krisztián 

 polgármester 
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 Tárgy: Beszámoló a Domaszéki 

Polgármesteri Hivatal működéséről 

Előterjesztő: dr. Pálfi Tímea Ágnes, 

jegyző 

 
 

Domaszék Nagyközség Önkormányzata  

Képviselő-testületének 

helyben 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 31. napján tartandó ülésére a Polgármesteri 

Hivatal 2020. évi munkájáról szóló beszámolót – szervezeti egységenként - az alábbiak szerint terjesztem elő. 

 

A 2020-as évben a Polgármesteri Hivatal életét nagyban meghatározta a pandémia, mint ahogyan minden másra is hatással 

volt. A veszélyhelyzet során a fokozott védelmi intézkedések idejében előtérbe került az elektronikus, telefonos ügyintézés, 

tekintettel, hogy a személyes ügyfélfogadás szünetelt, csak előre egyeztetett időpontban lehetett az ügyintézőkkel 

konzultálni, természetesen betartva a hatályos rendelkezéseket és javaslatokat (maszk használat, kézfertőtlenítés). Azonban 

meg kell jegyezni, ha egy ügyfél, előzetes bejelentkezés nélkül jött a Hivatalhoz, természetesen nem maradt elintézetlen az 

ügye. 

 

Jelenleg az alábbi hatályos dokumentumok (29 db) szabályozzák a Hivatal mindennapi működését, melyből 18 db 2020-

ban készült. Ezen szabályzatok többségének hatálya az Önkormányzatra, illetve a Domaszéki Kincskereső Óvodára is 

kiterjed. Bár jelentős szabályzat megalkotásra került, továbbiakra is szükség van még.  

 

  Szabályzat címe 

hatályba 

lépés 

1 Ajándékozási szabályzat 2020.02.10 

2 Belső ellenőrzési kézikönyv 2013.01.01 

3 

Belső kontrollrendszer 

kézikönyve 2013.01.01 

4 Beszerzési szabályzat 2020.02.10 

5 

Elektronikus ügyintézési 

szabályzat 2019.01.01 

6 

Eszközök és források 

értékelési szabályzata 2020.01.01 

7 Etikai kódex 2020.02.26 

8 IBSZ  2018. 

9 

Integrált kockázatkezelés 

eljárásrendjéről szóló 

szabályzat 2020.01.01 
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gépjármű üzemeltetési 

szabályzat 2018.05.25 

11 Javadalmazási szabályzat 2020.03.24. 

12 Kockázatkezelési szabályzat 2013.01.01 

13 

Kötelezettségvállalás, 

ellenjegyzés, érvényesítés, 

utalványozás rendjének 

szabályzata 2020.02.03 

14 Közbeszerzési szabályzat 2020.03.24. 

15 

Közérdekű adatok 

közzétételi 

kötelezettségének, valamint 

a közérdekű adatigénylésről 

szóló szabályzat 2020.03.01 

16 

Közérdekű bejelentések és 

panaszok kezelésének 

rendjéről szóló szabályzat 2020.02.10 

17 

Közszolgálati és Cafateria 

szabályzat 2018. 

18 

Leltározási és leltérkészítési 

szabályzat 2020.02.10 

19 

Mentési és archiválási 

szabályzat 

2017. július 

31. 

20 Munkabiztonsági szabályzat 2017.09.28 

21 Munkaruha szabályzat 2018 

22 

Önköltségszámítási 

szabályzat 2020.02.01 

23 Pénzkezelési szabályzat 2020.01.01 

24 

Reprezentációs és ajándék 

kiadások szabályzata 2020.02.10 

25 Számlarend 2020.01.01 

26 Számviteli politika 2020.01.01 

27 

Szervezeti integritást sértő 

események kezelésének 

eljárásrendje 2020.02.10 

28 Tűzvédelmi szabályzat 2015.09.23 

29 

Vagyonnyilatkozat-tételi 

kötelezettségekről szóló 

szabályzat 2020.02.10 

 

 

A Polgármesteri Hivatal legnagyobb erőssége a szakmailag felkészült, az ügyfelek problémáinak megoldására törekvő, 

csapatjátékos munkatársai. 
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Célunk, hogy munkavállalóinkat megtartsuk, illetve szükség esetén a kollektívát hasonló kvalifikáltságú munkatársakkal 

bővítsük.  

Jelenleg 4 csoport működik a hivatalban:  

1) Szervezési és jogi csoport 

2) Igazgatási csoport 

3) Költségvetési csoport 

4) Adóügyi csoport 

Tekintettel, hogy a Hivatalban nem nagy létszámú munkavállaló dolgozik, illetve arra, hogy több munkavállaló is a 

helyettesítési rend szerint más csoportban dolgozó munkavállalót helyettesít, megfontolandó a csoportok összevonása, 

észszerűsítése. 

 

I. Szervezési és jogi csoport 

 

Szervezési és jogi csoport jelenleg 5 főből áll, tagjai: 

dr. Németh László, csoportvezető 

Giláné Danka Ildikó, műszaki ügyintéző,  

Varga-Asztalos Ágnes, vezetői asszisztens (közalkalmazott) 

Mészáros-Tanács Anett, pályázatíró-projektmenedzser, ifjúságsegítő referens  

dr. Gulyás-Zóka Veronika, pályázatíró-projektmenedzser, (közalkalmazott) 

 

A csoport az alábbi feladatokat látja el: titkársági feladatok, közművelődési feladatok, ifjúságpolitikai feladatok, 

pályázatírási- és pályázat gondozási feladatok, üzletek működési engedélye, telepengedélyezési, szálláshely-üzemeltetési 

engedélyek, lakás- és helyiséggazdálkodás, polgármester és jegyző adminisztratív munkájának segítése, képviselő-testület 

és bizottságok működéséhez kapcsolódó feladatok, képviselő-testületi ülések előkészítésével, jegyzőkönyvek, határozatok, 

rendeletek készítésével kapcsolatos feladatok, választási, népszavazási ügyek, polgárvédelmi feladatok, építéshatósági 

feladatok pl.: szakhatósági-, tulajdonosi hozzájárulások megadása, közterület-használati engedélyezési eljárások; 

rendezvényszervezés, helyi újság szerkesztése, MóraNet TV információval történő ellátásához, önkormányzati honlap 

működtetéséhez segítségnyújtás, , méhészek nyilvántartása stb. 

 

Jogi ügyek 

Ez a terület sok rétű feladatot foglal magában, képviselő-testületi ülések, bizottsági ülések (ügyrendi, humán, 

településfejlesztési és -üzemeltetési) munkájának előkészítése, az azokon való részvétel, jegyzőkönyvek készítése, 

továbbítása elektronikus úton a Kormányhivatal részére, rendeletek előkészítése, közzététele a www.njt.hu honlapon, 

testületi döntések postázása, rendeletek nyilvántartása. Esetenként rendeletek, választással kapcsolatos feladatok, a helyi 

újság lektorálása, a civil szervezetekkel kapcsolattartás, üzletek működési engedélyével kapcsolatos feladatok, szálláshely-

üzemeltetési engedélyek, telepengedélyezés ügyintézése, méhészek nyilvántartása, birtokvédelmi eljárás, állatvédelmi 

eljárás lefolytatása.  

 

 2020. 

Képviselő-testületi ülések száma:   12 

Határozatok száma:     131 

Polgármesteri határozatok:    44 

Rendeletek száma:     13 

Ügyrendi Bizottsági ülés    1 

Humán Bizottsági ülés     4 

Településfejl. Bizottsági ülés    2 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülés   6 

Ker. tev. bejelentése és műk. eng   8 

Bejelentés- és telepengedély köt. tev   4 

Szálláshely-üzemeltetési engedélyek:   1  

http://www.njt.hu/
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Projektmenedzseri feladatok: 

-Elkészíti a pályázati dokumentációt, illetve a Képviselő-testületi döntését megalapozó szakmai anyagot. 

- A nyertes támogatási döntést kapott pályázatok végrehajtását koordinálja, ellátja a projekt megvalósításához 

szükséges menedzseri feladatokat. 

- A pályázatok kapcsán szükséges jelentések, beszámolók teljesítése, a dokumentációk rendszerezése, őrzése, és 

a közreműködő szervezetek rendelkezésére bocsátása. 

- Folyamatos kapcsolattartás a közreműködő szervezetekkel, a megvalósításban részt vevő vállalkozókkal.  

- Önkormányzati feladatok maradéktalan ellátása érdekében az önkormányzat részére folyamatos 

pályázatfigyelési teendőket lát el. 

- Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok koordinálása. 

 

A pályázatíró-projektmenedzserek munkájuk során 2020-ban az alábbi projektekkel foglalkoztak. 

 

SORSZÁM PÁLYÁZAT CÍME FELMERÜLT 

FELADATOK 

1. Domaszék belterületi csapadék- és 

belvízelvezetés I. ütem (DAOP-5.2.1.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

2. Napelemes rendszerek telepítése az 

önkormányzat üzemeltetésében álló épületekre 

(KEOP-4.10.0) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

3. Domaszék játszótereinek családbarát 

fejlesztése, valamint szabadtéri fitness park 

kialakítása (LEADER) 

Projekt fizikai 

megvalósítása, 

projektmenedzselés, záró 

szakmai beszámoló és 

kifizetési kérelem 

benyújtása 

4. Sportcsarnok funkcióbővítése (LEADER) Projekt fizikai 

megvalósítása, 

projektmenedzselés, záró 

szakmai beszámoló és 

kifizetési kérelem 

benyújtása, helyszíni 

ellenőrzés lebonyolítása 

5. Helyi terméktér létrehozása Domaszéken 

(LEADER) 

Projekt fizikai 

megvalósítása, 

projektmenedzselés, záró 

szakmai beszámoló és 

kifizetési kérelem 

benyújtása 

6. Önkormányzati feladatellátást szolgáló 

fejlesztések (Patika utca felújítása) 

Pályázat benyújtása, 

projekt fizikai 

megvalósítása, 

projektmenedzselés 

7. Belterületi vízelvezető hálózat fejlesztése 

Domaszéken (TOP-2.1.3.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

8. A Polgármesteri Hivatal épületeinek komplex 

energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 
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9. Domaszéki Sportcsarnok komplex energetikai 

korszerűsítése (TOP-3.2.1.) 

Projektmenedzselés, 

szakmai beszámoló, 

műszaki tartalom 

változásra vonatkozó 

változás bejelentés 

benyújtása 

10. Kerékpárút építés Domaszéken (TOP-3.1.1.) Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

változásbejelentések és 

többletforrás igénylés 

benyújtása. Közbeszerzési 

utóellenőrzéshez 

kapcsolódó feladatok 

elvégzése. 

11. Domaszéki Kincskereső Óvoda bővítése és 

főzőkonyha kialakítása (TOP-1.4.1.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

változásbejelentések és 

többletforrás igénylés 

benyújtása. Közbeszerzési 

utóellenőrzésekhez 

kapcsolódó feladatok 

elvégzése. 

12. Iparterület kialakítása Domaszéken (TOP-

1.1.1.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

változásbejelentések 

benyújtása 

13. Humán szolgáltatások fejlesztése térségi 

szemléletben a mórahalmi járásban (EFOP-

1.5.3.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

szakmai beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

14. Humán kapacitások fejlesztése térségi 

szemléletben a mórahalmi járásban (EFOP-

3.9.2.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

szakmai beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

15. A helyi identitás és kohézió erősítése 

Domaszéken (TOP-5.3.1.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

szakmai beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

16. Ingyenes wifi pontok kialakítása (WIFI4EU) A pályázatra alkalmas 

vállalkozó felkutatása, 

kiválasztása, megvalósítási 

helyszínek kijelölése. 

17. Országfásítási Program (30 db fa ültetése) Pályázat benyújtása 
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18. Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat 

kistelepülése kulturális eseményeinek 

támogatása (2020. évi „Szüreti Forgatag”) 

Pályázat benyújtása és 

lebonyolítása, szakmai 

beszámoló és elszámolás 

benyújtása. 

19. Csongrád Megye Önkormányzataiért 

Alapítvány támogatásával a játszótér területére 

fedett kiülők beszerzése (Dankó tér, Úttörő tér) 

Pályázat benyújtása és a 

beszerzés lebonyolítása. 

20. Judo terem (nem pályázati forrásból 

megvalósuló fejlesztés) 

Kapcsolattartás a Judo 

Szövetséggel és a Nemzeti 

Sportközponttal. 

Közbeszerzési eljárásban 

való közreműködés. Egyéb 

adminisztratív feladatok 

elvégzése. 

 

Általánosságban elmondható, hogy a tetemes projektmenedzseri, pályázatírói munka van a hivatalnál. Fentieken 

túl 2021-ben beadásra került további 12 pályázat az alábbi témakörökben: 

- Kerékpáros pumpapálya kialakítása (támogatásban részesült), 

- Sportcsarnok tetőfelújítása és 5 db kétszárnyú ajtó cseréje (támogatásban részesült), 

- Sárkányhelyi Közösségi Ház infrastrukturális fejlesztése (csökkentett támogatásban részesült), 

- Sárkányhegyi Közösségi Ház kulturális programok (csökkentett támogatásban részesült), 

- Családbarát játszótér kialakítása az új osztás mellett (Leader) (elbírálás alatt), 

- Polgárőr faház felújítása (Városi Civil Alap) (forráshiány miatt nem támogatott), 

- Kisbusz beszerzés (Városi Civil Alap) (forráshiány miatt nem támogatott), 

- Eszközbeszerzés (Városi Civil Alap) (forráshiány miatt nem támogatott), 

- Új osztás melletti játszótérre ivókút beszerzése (támogatásban részesült), 

- Fa játékok beszerzése (támogatásban részesült), 

- Zártkert pályázat (Szegfű út) (elbírálás alatt), 

- Piacfejlesztés (elbírálás alatt).) 

 
Műszaki ügyek: 

A szakhatósági-, közútkezelői-, tulajdonosi hozzájárulások kiadása, tervegyeztetések, közterület-használati engedélyek, 

sekélymélységű-kút létesítési-, fennmaradási engedély, fakivágási engedély, járdaépítési kérelmek vizsgálata, 

önkormányzati pályázatok előkészítő tevékenységében való részvétel, adatszolgáltatás, polgárvédelmi, közbiztonsági 

referensi feladatok ellátása, köztemetőben épülő síremlékek építési engedélyezése stb. Továbbá feladatai közé tartozik a 

hatósági határozatok, helyi építési szabályzattal, településképi rendelettel kapcsolatos ügyek intézése. 

 

      2020. 

Szakhatósági hozzájárulások:  34 

Tulajdonosi hozzájárulások:  56 

Fakivágási engedélyek:   6 

Közterület-használati engedélyek: 12 

Összes iktatott főszám:   457 

összes alszám:    1192 

 

Vezetői asszisztensi feladatai: 

A Polgármesterhez tartozó ügyek ASP rendszerben történő kezelése. A Polgármester és a Jegyző megkereséseinek 

figyelemmel kísérése. Általános titkársági feladatok ellátása, ügyfelek tájékoztatása, telefonközpont kezelése. A 
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Polgármesteri Hivatal postázási feladatainak ellátása. Földhivatali TAKARNET rendszer kezelése, tulajdoni lapok, 

térképmásolatok lekérése. Bélyegző nyilvántartás kezelése, gépjármű kulcsok kezelése. Az Önkormányzat által tervezett 

rendezvények felelős szervezője és lebonyolítója. Ellátja az Önkormányzat közművelődési feladatait. A sajtóval és 

médiákkal történő kapcsolattartás, hírek, események, információk összeállítása, továbbítása. A település marketing 

feladatainak ellátása, a települési arculat folyamatos tervezése, kapcsolattartás a térségi TDM szervezetekkel. Az 

önkormányzat közösségi portáljainak kezelése, aktualizálása, információk feltöltése, nyomon követése. Domaszék község 

civil szervezeteivel történő kapcsolattartás, az Ifjúsági Önkormányzat munkájának segítése. Az önkormányzat irodaszer 

készletének nyilvántartása és a szükséges eszközök beszerzése. 

A vezetői asszisztensi feladatokat Varga-Asztalos Ágnes látja el.  

 

II. Igazgatási csoport 

 

Az igazgatási csoport 2020-ban 4 fővel dolgozott, a csoport tagjai: (2021-ben nyugdíjba ment)  

Tanács Éva szociális ügyintéző, csoportvezető  

Szűcs Józsefné anyakönyvvezető,  

Bodnárné Oláh Gyöngyi ügyiratkezelő,  

Tombáczné Balla Anikó iktató ügyintéző 

 

Anyakönyvi igazgatási feladatok 

 

Az anyakönyvi feladatokat Szűcs Józsefné látta el heti 20 órás munkakörben, dr. Németh László alkalmanként helyettesítő 

feladatokat lát el ezen a területen. (2021. június 1. napjától Börcsökné Budai Anna az anyakönyvvezető) 

 

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény módosítására kiadott 2013. évi LXXVI. törvény 120. §-a alapján 2014. 

július 1-től lépett hatályba az elektronikus anyakönyvezés (EAK), mely az 1895. október 1-től kialakult anyakönyvezési 

rendszert váltotta fel. A törvény megalkotásának célja az volt, hogy a szakmai értékek megőrzése mellett olyan nyilvántartás 

jöjjön létre, amely közhitelességét, megbízhatóságát tekintve megfeleljen elődjének, de a technikai fejlődés 

eredményeképpen gyorsabb, könnyebb, kényelmesebb ügyintézést tegyen lehetővé mind a polgárok, mind a nyilvántartást 

vezető hatóságok számára. Az új rendszer már nem eseményhez, hanem személyhez köti az adatokat, így egyféle anyakönyv 

váltja fel az addigi négyféle anyakönyvet. Az új rendszerbe minden egyes adatot csak egyszer kell felvinni, bárhol elérhetőek 

lesznek az adott anyakönyvi esemény adatai. 

Házassági anyakönyv aláírása helyett házasságkötési lap aláírásával maradt meg az esküvő ünnepélyes szertartása. Az eddigi 

papír alapú anyakönyvek a változások felmerülésekor kerülnek digitalizálásra.  

EAK nyilvántartásba kerül rögzítésre az apai elismerő nyilatkozat is. 

Az EAK program használata a napi munkavégzésben tapasztaltak alapján összetett, több időt igénylő eljárás. A változás egy 

hosszú, évtizedes folyamat, ennyi időre legalább szükség lesz, hogy valamennyi anyakönyvi esemény már személyhez 

kötötten csak az EAK rendszerben szerepeljen. Az új program a gyakorlati munkában felmerült problémák alapján 

folyamatos fejlesztésen megy keresztül, ezért a kezdeti időkhöz képest ma már sok tekintetben könnyebben történik a 

munkavégzés és nagyban segíti munkánkat.  

 

Domaszéken anyakönyvi események száma: 

 

       2020. 

Születés:      1 

Házasságkötés:      31 

Haláleset:      25 

Teljes hatályú apai elismerő  

nyilatkozatról készült jegyzőkönyvek száma:  10 

Anyakönyvi kivonat iránti kérelem:   25 

Névváltoztatási és -módosítási kérelmek száma:  9 
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2020.évben 4 személy honosítása történt, miután az állampolgárság iránti kérelmüket a köztársasági elnök elfogadta, a 

település polgármestere előtt eskü letételével szerzik meg a magyar állampolgárságot és vehetik át a honosítási okiratukat. 

 

Hagyatéki ügyintézés 

  

A hagyatéki ügyintézés száma messze meghaladja a halotti anyakönyvi bejegyzések számát, mivel az anyakönyvi bejegyzés 

a halálozás helye szerint történik, míg a hagyatéki ügyintézésben az elhunyt utolsó állandó bejelentett lakhelye alapján indul 

az eljárás. 2020. évben 88 esetben, 2021. I. félévében 40 esetben került sor hagyatéki, vagy pót-hagyatéki leltár készítésére. 

Ha az örökhagyó nem, de a hozzátartozója domaszéki lakos, megkeresés alapján a hagyatéki leltárt Domaszéken kell 

elkészíteni. 

2021. évben a hagyatéki ügyek száma „A földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról és a földnek minősülő 

jogosultjai adatainak ingatlan-nyilvántartási rendezéséről szóló 2020. évi LXXI. törvény” szerint indult póthagyatéki és 

hagyatéki eljárások miatt jelentősen emelkedni fog. 

Hagyatéki ügyben az elhunyt domaszéki ingatlanáról adó- és értékbizonyítványt is a hivatal hagyatéki ügyintézője készíti 

el és továbbítja a megkereső társhatóság részére, erre 2020. évben 50 , 2021. év I. félévében 17 esetben került sor. 

 

       2020.  

 

Összes anyakönyvi tárgyú ügyirat száma:   93  

Szűcs Józsefné iktatott ügyiratainak száma   273 főszám   

742 alszám  

 

Személyiadat- és lakcímnyilvántartás 

Mivel a lakcímbejelentéssel kapcsolatos feladatokat a járási hivatal kormányablakai látják el, elsősorban a lakcím 

fiktiválása maradt ellátandó feladatként. 2020-ban összesen 8 személy lakcímének fiktiválását kérelmezték. A 

kérelmek száma változó, jelenleg illetékmentes a kérelem, mely a járási hivatalban is benyújtható.  

Az állandó lakosság létszáma 2020.december 31-én  5147 fő. 

Már 2014 vége óta zajlanak a Központi Címregiszterrel kapcsolatos munkafolyamatok. A cél egy egységes 

címnyilvántartó rendszer létrehozása, mely számos előzetes feladat elvégzését teszi szükségessé, melynek első 

lépése a meglévő címállományban szereplő címek ellenőrzése, adattisztítási feladatok elvégzése volt, ezt a 

munkafolyamatot már korábban elvégeztük a közel 2300 cím tekintetében. Az eredetileg tervezettek szerint a 

2012-től 2016-ig tartó projekt több fázisból állt, végső célkitűzése, hogy az egységes címkezelés biztosítása 

érdekében megvalósuljon egy olyan központi nyilvántartás, mely a személyiadat- és lakcímnyilvántartáson 

keresztül hiteles adatforrást biztosít a címadatot tartalmazó állami és önkormányzati nyilvántartások számára. 

Eddig a földhivatal, az önkormányzatok és a posta is kezelt különböző címeket, melyek sok esetben eltérő 

formátumúak voltak és helytelen adatokat is tartalmaztak. 

A rendszer éles működése informatikai és egyéb előkészítő munkák csúszása miatt országosan csak 2017.nyarán 

tudott elindulni. A KCR-be kerülő eddig beazonosíthatatlan címadatok felülvizsgálata jelenleg is folyamatosan 

zajlik, gyakran helyszíni szemlével, több térkép összevetésével kerülnek beazonosításra és javításra a címek, és a 

pontosítás után a szükséges azonosító adatok felvitele megtörténik. Számos esetben a meglévő címadatok 



Domaszéki Polgármesteri Hivatal 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

korrigálására van szükség, mert hiányoznak és nem megfelelőek a meglévő címazonosítók. Lassú, sok 

munkafolyamatból álló, nagy körültekintést igénylő munka, ami folyamatosan történik, ahogy az egyéb munkák 

engedik. 

A címelemek felülvizsgálata 90 %-ban elkészült, utólagos ellenőrzések és a problémás, nehezen beazonosítható 

címek felkutatása zajlik jelenleg. Ezen munkák végeztével a térképészeti javítások kérelmezésére is sor kerülhet, 

amennyiben a Földhivatal és szervei által addigra arra nem kerül sor a beérkező rögzítések alapján. 

Szociális ügyek, szociális ügyintézés 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat szociális ellátó tevékenységét a szociális igazgatásról és az egyes 

szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. a gyermekvédelmi törvény és a képviselő-testület 

helyi szociális és gyermekvédelmi rendeletei alapján végzi. 

A szociális ellátások lehetnek pénzbeli és természetbeni juttatások, eseti vagy rendszeres pénzellátások. A 

különböző ellátási formák megállapításának hatáskörét a szociális törvény és a helyi szociális rendelet 

szabályozza. 

2015-től a foglalkoztatást helyettesítő támogatások és rendszeres szociális segélyek a járási hivatal hatáskörébe 

kerültek, a helyi támogatások egységesen mind települési támogatásként szerepelnek, ezen belül megmaradt a 

régi átmeneti, krízis segély, kamatmentes kölcsön és temetési segély, mint segélyforma. 

A különböző ellátási formáknál az 1993. évi III. tv. és a helyi szociális rendelet rendelkezéseinek 

figyelembevételével hozza meg döntését az arra hatáskörrel rendelkező bizottság, jegyző vagy a polgármester. A 

jövedelemhatárok mindig az öregségi nyugdíjminimum bizonyos százalékában vannak meghatározva, amelynek 

összege 2008. február l-től sajnos változatlan, jelenleg is 28.500,- Ft. Mivel a jövedelemhatárok azóta 

változatlanok, így egyre többen kikerülnek a különböző ellátási formákból, illetve újraigénylésnél nem lesznek 

jogosultak, ha nyugdíjuk vagy egyéb jövedelmük egy kicsit is növekszik évente.  

2015.március 1-től az összes települési támogatást saját költségvetésből kell finanszírozni, az állami támogatás a 

jelenleg adható ellátási formáknál megszűnt. 

A Humán Bizottság szervezeti és működési szabályzatának megfelelően, munkatervben meghatározott ülés 

szerint végzi munkáját. 2020-ban továbbra is a Humán Bizottság hatásköre volt az átmeneti segélyek és temetési 

segélyek ügye, azonban a kialakult járványhelyzet miatt kihirdetett veszélyhelyzet miatt átmenetileg  

polgármesteri döntések is születtek ezen ügyekben. 

Az utóbbi időben a hatáskörök változása miatt lényegesen csökkent a bizottság hatáskörébe tartozó szociális 

ügyek száma. Az összes benyújtott szociális kérelemből az elutasított kérelmek száma általában nem számottevő, 

az elutasítás oka általában az szokott lenni, hogy a jogosultság jövedelmi feltételei nem állnak fenn. Sok esetben 

előzetes érdeklődés után be sem nyújtják a kérelmet, ha a jogosultság nem áll fenn. 

Az eseti segélyek közül a leggyakrabban átmeneti segélyt igényelnek, ami átsegíti az igénylőket kisebb 

létfenntartási gondjaikon. Általánosan megfigyelhető, hogy ősszel és télen e segélyforma tekintetében megnő az 

igénylők száma. Valószínűleg azért, mert tavasszal és nyáron, több az alkalmi munka, amivel egyéb rendszeres 

jövedelmeiket ki tudják egészíteni a kérelmezők.  
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Az átmeneti segélyformák közül a polgármesteri hatáskörbe tartozó krízis segélyek száma nőtt legnagyobb 

mértékben az elmúlt években, mert ezt évente korlátlan mennyiségben igénybe vehetik a kérelmezők jövedelmi 

feltételektől függetlenül. Alkalmanként 1000-2000 Ft is nagy segítséget jelent a rászorultaknak, helyi rendelet 

szerinti maximális adható összege 5.000,- Ft alkalmanként. 

A krízis segélyt legtöbbször a családsegítő munkatársának közreműködésével elvégzett élelmiszer bevásárlásra 

lehet fordítani, hogy biztosítva legyen annak célszerű felhasználása. 

Az eseti segélyek közül még a temetési segély tartozik a bizottság hatáskörébe, ebből változó mennyiségű kérelem 

érkezik, az alacsony jövedelemhatár miatt kevesen jogosultak rá. 

A természetbeni juttatás leggyakoribb módja a természetben nyújtott átmeneti segély, melyet abban az esetben is 

lehet alkalmazni, ha a rászorult személy segítséget kér, de nem biztos, hogy a pénzbeli segítséget a szociális 

szükségleteinek enyhítésére fordítaná. Ilyen esetben a házi szociális gondozók vagy a tanyagondnokok 

segítségével megvásároljuk részére az élelmiszert, tisztítószert. Több esetben került sor ilyen vásárlásra a tavalyi 

évben is, melyet tudomásul vesznek a kérelmezők.  

Települési lakhatási támogatást 2020.évben havonta átlagosan 15 fő vett igénybe, mely villany, gáz vagy 

tüzelőanyag költségre fordítható úgy, hogy közvetlenül a szolgáltatónak utaljuk az összeget, vagy a 

családgondozó segítségével tűzifa vásárlása történik. 

Az aktív korúak ellátásában részesülő munkanélküliek közfoglalkoztatásban történő részvételének megszervezése 

továbbra is az önkormányzat feladata. A közfoglalkoztatásban résztvevő munkanélküliek csak időszakosan 

kerülnek ki a munkanélküliek köréből, mert a közfoglalkoztatási szerződés lejárta után ugyanúgy a 

munkanélküliek számát fogják gyarapítani és ugyanúgy ellátásra szorulnak. 

2020. évben átlagosan 3 fő közcélú foglalkoztatását tudtuk megoldani a CSCSMKH Szegedi Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztályának támogatásával, változó időtartamban, általában 12 hónapos turnusokban, napi 8 órás 

munkavégzéssel. Az ezzel kapcsolatos havi elszámolások összeállítása, a Magyar Államkincstár által elkészített 

bérlapok és a különböző mellékletek csatolása is csoport feladata, ahogyan a kiközvetített emberek fogadása, a 

közvetítőlapjaik kezelése, leigazolása, valamint a foglalkozás-egészségügyi szakvélemény elkészítéséhez az 

üzemorvossal való kapcsolattartás is ezen feladatkörbe tartozik.  

Szociális segélyezés adatai 

Az eseti szociális ellátásokra 2020. évben kifizetett összegekről és a részesülők számáról az alábbi táblázat ad 

tájékoztatást: 

Ellátási forma 2020. Fő Kifizetett éves összeg /ezer Ft-ban/ 

Átmeneti segély   2 6 

Temetési segély - - 

Krízis segély 61 159 

Kamatmentes kölcsön 3 30 

Köztemetés 1 192 

Települési lakhatási támogatás 34 1632 
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A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 2020.év végén 19 család 26 gyermeke esetében 

állt fenn. Az erről való jogosultság érvényességi ideje 1 év, mely idő letelte után a szülőnek újra kell kérelmezi a 

kedvezményre való jogosultság megállapítását. Nagykorú gyermekek 25 éves korig saját jogon kérhetik a 

kedvezmény megállapítását, amennyiben közép-vagy felsőoktatási intézmény nappali tagozatán folytatnak 

tanulmányokat.  A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak évi két alkalommal, augusztus és 

december hónapban részesültek egyszeri, gyermekenkénti 6.000,-, illetve 6.500,- Ft támogatásban, mely összeg 

teljes egészében visszaigényelhető állami támogatás volt. Ezen a jogcímen két alkalommal, összesen 79 gyermek 

részére 486.000,- Ft összeg került kifizetésre. 

Összes szociális és gyermekvédelmi tárgyú ügyirat száma 2020-ban: 143 főszám- 319 alszám. 

Kifüggesztésekkel kapcsolatos feladatok 

Mely föld adásvételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közzétételét jelenti.  

A tulajdonosnak, mint eladónak (haszonbérbe adónak) a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat 

jegyzője részére a felek aláírásától számított 8 napon belül kérelmet kell benyújtani, a Földforgalmi tv. 21. § (1) 

bekezdésében és a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő 

egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvényben (továbbiakban Fétv.) 

meghatározott egységes okiratba foglalt adás-vételi (haszonbérleti) szerződés hirdetményi úton történő közlése 

iránt. A közzétételi kérelmet a földügyért felelős miniszter által vezetett minisztérium honlapján közzétett 

formanyomtatványon kell benyújtani. A közzétételi kérelem adattartalmát a 474/2013. (XII. 12.) Korm. rendelet 

1. melléklete tartalmazza. A közzétételi kérelem egyben hatósági jóváhagyás iránti kérelemnek is minősül, ha az 

adásvételi szerződés a mezőgazdasági igazgatási szerv jóváhagyásához kötött. Ha az eladó az adásvételi 

szerződésben megadta a vevő javára szóló bejegyzési engedélyt, úgy a közzétételi kérelemhez kötelezően 

mellékelni kell az adásvételi szerződés szerinti vevő, vevők javára történő tulajdonjog bejegyzése iránti ingatlan-

nyilvántartási eljárás lefolytatására irányuló kérelem formanyomtatvány jogi képviselő által kitöltött példányát is. 

A Fétv. 17. § (1) bekezdése szerint az adás-vételi szerződésnek az elővásárlásra jogosultakkal a Földforgalmi 

törvény 21. § (1) bekezdésében meghatározott módon történő közlése során a szerződést négy eredeti példányban 

kell benyújtani a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez, amelyek közül egy 

példánynak a Földforgalmi törvény 8. §-a szerinti, és a Földforgalmi törvény végrehajtására kiadott rendeletben 

meghatározott biztonsági kellékekkel rendelkező papír alapú okmányon (biztonsági okmány) kiállítottnak kell 

lennie. Az adásvételi szerződéshez csatolni kell az elővásárlási jogosultságot bizonyító okiratokat. 

2020. évben jelentős mennyiségű, 216 db kifüggesztés történt meg.  

Ügyiratkezelés 

Az ügyirat-kezelési feladatainkat az 1995. évi LXVI törvény, illetve a 335/2005. (XII. 29.) Korm.  rendelet alapján elkészült 

iratkezelési szabályzat szerint végezzük. A beérkező küldemények felbontás után érkeztetésre és iktatásra kerülnek. Az 

iktatás elektronikus formában, tanúsított szoftver segítségével történik. Az iktatást oly módon kell végezni, hogy az 

iktatókönyvet az ügyintézés hiteles dokumentumaként lehessen használni. Az ügyintézés folyamata és az iratok szervezeten 

belüli útja követhető és ellenőrizhető, az iratok holléte pedig naprakészen megállapítható legyen. 

Az irattár zsúfoltságán 2020-ban átmenetileg sikerült enyhíteni szakember segítségével egy kisebb selejtezéssel, mely a 

2010, 2011, 2012 és 2013 évek iratanyagainak selejtezését jelenti, így akkor jelentős hely szabadult fel, de azóta nem történt 

selejtezés. Az irattár lassan újra megtelik, újra zsúfolttá és kezelhetetlenné válik. Korábbi évekre keresni a dupla sorosan 
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bepakolt polcokon elég körülményes, szükség lenne egy újabb selejtezésre és egy nagyobb irattárra ahhoz, hogy rendesen 

elférjenek a sok évre visszamenőleg kötelezően megtartandó iratok.  

2018. januárjától kizárólag az ASP iratkezelő szakrendszerben történik az iktatás, minden kolléga elsajátította a saját 

ügyiratai átvételéhez és kezeléséhez szükséges ismereteket, mivel most már minden iktatással kapcsolatos munkafolyamat 

az ASP felületen zajlik, az iratok helye pontosan nyomon követhető, bármikor naprakészen megállapítható. 

Az ügyiratok száma az utóbbi években folyamatosan növekszik, minden területen egyre több ügyirat keletkezik, a 2020. 

évben 7791 főszám és 14053 alszám került iktatásra. (2019-ben 6343 főszám és 10.720,- alszám került iktatásra.)  



Domaszéki Polgármesteri Hivatal 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

 

  



Domaszéki Polgármesteri Hivatal 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

 

III. Költségvetési csoport 

A csoport jelenleg 5 fővel működik:  

Trójáné Dani Katalin Edit, csoportvezető 

Csala Beáta, pénzügyi előadó 

Dobó Andrea, pénzügyi előadó 

Bálintné Papp Edit, pénzügyi előadó 

Tombácz Zoltán, pénzügyi eladó 

A pénzügy területen képzettségi előírások betartása szükséges, a csoport minden tagjának megfelelő végzettsége van a 

feladatai ellátásához. 

 

A csoport legfontosabb feladatai: 

A beérkező számlák ellenőrzése, érkeztetése, rögzítése az ASP rendszerben. A hozzá tartozó kötelezettség vállalások, 

utalványrendeletek elkészítése, érvényesítése. A teljesítés igazolás biztosítása kifizetés előtt minden számla esetében. Az 

utalásra előkészített számlákat a banki terminálban rögzítik, majd az arra jogosult személyek aláírása után teljesítik az OTP 

ELEKTRA rendszerén keresztül.  

A kimenő számlákat elkészítik és kiküldik. Figyelemmel kísérik a teljesítést, szükség esetén fizetési felszólítót küldenek ki. 

A kimenő és bejövő számlák, egyéb bizonylatok és utalványrendeletek kontírozását, könyvelését elvégzik. A vevői és 

szállítói analítikát nyilvántartják. A tárgyi eszköz modult és az ingatlan vagyon katasztert kezelik, a szükséges egyeztetéseket 

elvégzik. Szabályzatban meghatározott időközönként a leltározást elvégzik. 

Mindhárom intézmény esetében a bérek könyvelése itt történik. A Magyar Államkincstár felé havi és negyedéves 

adatszolgáltatási kötelezettséget (időközi költségvetési jelentés, mérlegjelentés) határidőben teljesítik.  

Az Önkormányzat és intézményei részére a költségvetést minden év elején elkészítik, és év közben a szükséges 

módosításokat, átcsoportosításokat elvégzik. Az állami normatívák igénylése az EBR42 rendszeren keresztül történik, 

ugyanitt van lehetőség év közben 2 alkalommal a módosításra. 

A Magyar Államkincstár felé az éves beszámoló elkészítik. A testületnek előterjesztést készítenek a költségvetés, 

zárszámadás, illetve a vagyonrendelet elfogadására.  

Mindhárom intézménynél elkészítik az adóbevallásokat. A KSH, NAV, Szegedi Tankerületi Központ, Oktatási Hivatal felé 

adatszolgáltatást végeznek.   

A szerződés nyilvántartást naprakészen vezetik. A szabályzatok készítésében és aktualizálásában is részt vesznek.   

Ez a csoport látja el az Önkormányzat és a Hivatal munkaügyi feladatait. Kezeli a személyi anyagokat, a szabadságokat, 

táppénzeket rögzíti a KIRA Rendszerben. A dolgozók vagyonnyilatkozatát begyűjti. A Probono rendszerben a kötelező 

továbbképzéseket nyilvántartja, koordinálja.  

Feladata a házipénztárak kezelése, a hozzá kapcsolódó kötelezettségvállalások, utalványrendeletek, pénztárbizonylatok 

elkészítése. A házipénztár esetében fontos az ügyfélforgalom problémamentesen bonyolítása. 

A pénztáros végzi a Domaszéki Hírmondó szerkesztését, tördelését, a Domaszéki Hírtér online felületének kezelését. Ö 

vezeti a temető nyilvántartást is, kapcsolatot tart a temetőgondnokkal. Az önkormányzati bérlakások esetében a problémákat 

kezeli.  

 

Nagyon fontos követelmény a csoport esetében a pontos, határidőre elvégzett munka, a könyvelés folyamatossága, 

bevallások, mérlegjelentés, PM info, beszámolók, költségvetés, zárszámadás időben történő megküldése.  

  

A megnövekedett irat mennyiség elhelyezése jelent mindig problémát, mert az irattár kicsi. A költségvetési csoportnál 

nagyon sok irat keletkezik, számlák, bizonylatok, melyeket 10 évig meg kell őrizni. 
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Statisztikai adatok 

  Összesen /db/    Hivatal    Önkormányzat    Óvoda  

            

Megnevezés 
 2020  

 2021. 

07.hó   
 2020  

 2021.  

07.hó   
 2020  

 2021.  

07.hó   
 2020  

 2021.  

07.hó  

Bejövő számla :    1 446        976       283      168          749         551       414      257  

Kimenő számla :       907     1 168       362      230          514         918        31       20  

Egyéb bizonylat :    1 516        917         72        44        1 202         701       149      114  

Utalványrendelet :    4 966     3 623       958      562        3 144       2 560       864      501  

ebből bevételi jogcímű:    1 922     1 828         -          -          1 922       1 828         -          -    

ebből kiadási jogcímű:    3 044     1 795         -          -          3 044       1 795         -          -    

ebből utalva vagy teljesítve:    4 965     3 200       958      519        3 143       2 191       864      490  

ebből bankkal összevezetett:    2 598     1 658       507      283        1 634       1 125       457      250  

ebből pénztárral összevezetett:    1 047        626       339      180          578         379       130       67  

Pénztári forgalom:    1 055        645       340      184          585         392       130       69  

ebből bejövő:       544        297       250      125          244         148        50       24  

ebből kimenő:       511        348         90        59          341         244        80       45  

Kontírozás követel oldalon:  30 046   18 193    8 076   4 102      16 270     10 739    5 700   3 352  

Kontírozás tartozik oldalon:  30 349   16 835    7 611   3 943      16 576       9 960    6 162   2 932  

 

Belső ellenőrzés: 

A belső ellenőrzési feladatot a Szegedi Kistérségi Iroda munkatársa, Gajdán Lejla látja el. Évente 4 ellenőrzést végez nálunk, 

amelyek a stratégiai terv és a kockázatkezelési szabályzat alapján kerülnek kiválasztásra. Ez alapján minden terület sorra 

kerül. 2020. évben a gépjármű szabályzatot, a szerződéseket, az átadott pénzeszközöket ellenőrizte. 2021-ben az iratkezelést 

és a beszámolót nézte át. Várjuk még ebben az évben a pénzkezelés és az Óvoda gazdálkodásának ellenőrzésére.   

 

Ellenőrzési szervek:  

NAV, Állami Számvevőszék, Magyar Államkincstár, Nemzeti Közlekedési Hatóság, pályázati ellenőrzési szervek.  

 

Intézmények: 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Domaszéki Polgármesteri Hivatal 

Domaszéki Kincskereső Óvoda 

A három intézményre külön költségvetést és külön zárszámadást kell készíteni, értelemszerűen a három intézményt külön 

kell könyvelni.  

IV. Adócsoport 

Az adó csoport 2020-ban 2,5 fő személlyel működött: 

Bende Gabriella, adóügyi csoportvezető 

Süli Edina, adóügyi ügyintéző 

Boros Géza, adóügyi- és informatikai ügyintéző 

 

Adócsoportunk az önkormányzat képviselő-testülete által rendeletben szabályozott helyi adókkal, gépjárműadóval, és adók 

módjára behajtandó köztartozásokkal kapcsolatos ügyintézést három fővel látja el.  

Ebből két fő teljes munkaidejében, egy fő rendszergazdai, informatikai tevékenység mellett kapcsolt munkakörben. 

 

Az adóhatóság munkáját a képviselő-testület külön napirendben tárgyalja, így azt jelen dokumentumban nem részletezem. 

Adócsoportunknak 2020. évben összesen 6231 db főszámra iktatott ügyirata, valamint 9165 db alszámra iktatott irata volt.  

 

Domaszék, 2021. 08. 26. 

 

 dr. Pálfi Tímea 

 jegyző 
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 Tárgy: A Domaszéki Kincskereső Óvoda 

alapító okiratának módosítása 

Témafelelős: dr. Pálfi Tímea Ágnes 

Véleményezésre megküldve: Humán 

Bizottság 

Mell.: Módosító Okirat, Alapító Okirat 

  

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

helyben 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Domaszéki Kincskereső Óvoda jelenleg hatályos alapító okirata 2014-ben volt módosítva, 

így a jelenleg hatályos, jogszabályoknak megfelelő módosítások szükségesek.  

A TOP-1.4.1-15-CS1-2016-00035 azonosító számú projekt keretében az óvoda épülete 

bővítésre került, így új csoportok létesültek (jelenleg 8 csoport működhet), melynek 

következtében az óvoda létszáma 190 főre növelhető. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a fentiek alapján az óvoda maximális létszámát 190 főre 

emelni a 8 csoportban, illetve a mellékelt tartalmú módosító okiratot, valamint alapító okiratot 

jóváhagyni.  

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

(1) A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 51/A § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes 

rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2001 (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a 

szerint a Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete a Domaszéki 

Kincskereső Óvoda maximális létszámát 190 főre emeli, valamint a mellékelt 

tartalommal elfogadja a Módosító Okiratot, illetve a Domaszéki Kincskereső Óvoda 

Alapító Okiratát. 

(2) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Pálfi 

Tímea Ágnes jegyzőt, hogy a módosítással kapcsolatos dokumentumokat elkészítse és 

az átvezetést a Magyar Államkincstárnál elvégezze. 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Pálfi Tímea Ágnes 

Erről értesítést kap: 

 - Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

- Koczkás Orsolya intézményvezető 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 25. 

Tisztelettel: 

 Sziráki Krisztián 

 polgármester 



 

Okirat száma:1/2021. 

Módosító okirat 

A Domaszéki Kincskereső Óvoda a Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-
testülete által a 2014. március 17. napján kiadott, 88/2013. (VI. 8.) Kt. határozattal 
jóváhagyott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és 
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdései alapján – 
a …../2021. (VIII. …..) Képviselő-testület határozatára figyelemmel – a következők szerint 
módosítom: 
 
 

1. Az alapító okirat preambulumának helyébe a következő rendelkezés lép:  
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján a Domaszéki Kincskereső Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

2. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 111.§ (26) bekezdése alapján 
ugyanezen törvény 8/A. § (2) bekezdésnek megfelelően az alapító okiratot a kincstár 
által közzétett formanyomtatványnak megfelelően kell módosítani, mely alapján az 
alapító okirat 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7. pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Domaszéki Kincskereső Óvoda 

1.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. szeptember 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

2.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 
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1 
Domaszék-Röszke Általános Művelődési 
Központ  

6781 Domaszék, Petőfi Sándor utca 2-4. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.  

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1.  megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

3.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai nevelés, ellátás, a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 1. pontjának a) alpontja szerinti óvodai 
nevelés. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 
 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

 
Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves kortól a tankötelezettség 
kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai 
életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.  
Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja – a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint – a gyermek napközbeni ellátásával 
összefüggő feladatokat is, valamint az Nkt. 47. §-a alapján a sajátos nevelési igényű gyermekek 
integrált nevelését.  
A költségvetési szerv alaptevékenysége az Nkt. 4. § szerinti óvodai nevelés, a többi gyermekkel 
együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése.  
Sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése a szakértői bizottság szakértői véleménye 
alapján.  
Azon különleges bánásmódot igénylő gyermek óvodai nevelése, aki integráltan fejleszthető 
beszédfogyatékos, látássérült, gyengén látó, hallássérült, nagyothalló, enyhe értelmi fogyatékos, 
integrált fejlesztésük szakember bevonásával történik.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos 
tanulási, figyelem vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermek ellátása.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekek ellátása (azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, akik 
az életkorukhoz viszonyítottan jelentősen alulteljesítenek, társas kapcsolati problémákkal, 
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tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokkal küzdenek, közösségbe való beilleszkedésük, 
továbbá személyiségfejlődésük nehezített, vagy sajátos tendenciákat mutat, de nem minősülnek 
sajátos nevelési igényűnek). 
Logopédiai ellátás, beszédhibák javítása, nyelvi kommunikációs zavarok javítása, dislexia, 
disgrafia, discalkulia megelőzése, fejlesztése. 
Gondoskodik az Óvodai intézményi étkezésről. 
 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

2 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

3 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

4 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

5 091120 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

6 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

7 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

8 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben  

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Domaszék Nagyközség teljes 
közigazgatási területe. Amennyiben Domaszék Nagyközség közigazgatási területéről 
jelentkezők száma nem éri el a felvehető maximális gyermeklétszámot, abban az esetben 
a felvétel történhet más településről is. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézményvezetőt nyilvános 
pályázat útján, a Képviselő-testület bízza meg a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a, valamint a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 23.§ előírásai szerint legfeljebb 5 év időtartamra. Az 
intézményvezető kinevezésével, vezetői megbízásával, felmentésével, vezetői megbízás 
visszavonásával, az összeférhetetlenség megállapításával, fegyelmi eljárás 
megindításával, a fegyelmi büntetés kiszabásával kapcsolatos jogköröket a Képviselő-
testület, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

3 munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
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6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: Óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés gazdálkodásával 
összefüggő jogosítványok: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az 
államháztartásról szóló törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a 
gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és 
üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások előirányzata az intézmény mindenkori 
költségvetésében szerepel, azzal az intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, 
szakmai igazolás és utalványozás feladatokat látja el. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: önálló gazdasági szervezettel nem 
rendelkező önálló költségvetési szerv. A gazdasági feladatokat a Domaszéki 
Polgármesteri Hivatal Költségvetési Csoportja (6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.) 
látja el. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
Domaszéki Kincskereső 
Óvoda székhelyén 

óvodai nevelés  190 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 ingatlan címe 
ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 316 használati jog óvoda 

7. Záró rendelkezés 

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, 
ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. március 17. napján kelt, 88/2013. (IV. 8.) Kt. 
határozattal elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratot visszavonom. 

3. Az alapító okirat 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 17., 18., 20. pontjai elhagyásra 
kerülnek. 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
Kelt: Domaszék, időbélyegző szerint 

P.H. 

Sziráki Krisztián 



 

Okirat száma: 2/2021. 

Alapító okirat 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján a Domaszéki Kincskereső Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Domaszéki Kincskereső Óvoda 

1.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. szeptember 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

2.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 

1 
Domaszék-Röszke Általános Művelődési 
Központ 

6781 Domaszék, Petőfi Sándor utca 2-4. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.  

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
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3.2.1.  megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

3.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai nevelés, ellátás, a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 1. pontjának a) alpontja szerinti óvodai 
nevelés. 
 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 
 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

 
Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves kortól a tankötelezettség 
kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai 
életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.  
Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja – a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint – a gyermek napközbeni ellátásával 
összefüggő feladatokat is, valamint az Nkt. 47. §-a alapján a sajátos nevelési igényű gyermekek 
integrált nevelését.  
A költségvetési szerv alaptevékenysége az Nkt. 4. § szerinti óvodai nevelés, a többi gyermekkel 
együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése.  
Sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése a szakértői bizottság szakértői véleménye 
alapján.  
Azon különleges bánásmódot igénylő gyermek óvodai nevelése, aki integráltan fejleszthető 
beszédfogyatékos, látássérült, gyengén látó, hallássérült, nagyothalló, enyhe értelmi fogyatékos, 
integrált fejlesztésük szakember bevonásával történik.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos 
tanulási, figyelem vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermek ellátása.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekek ellátása (azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, akik 
az életkorukhoz viszonyítottan jelentősen alulteljesítenek, társas kapcsolati problémákkal, 
tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokkal küzdenek, közösségbe való beilleszkedésük, 
továbbá személyiségfejlődésük nehezített, vagy sajátos tendenciákat mutat, de nem minősülnek 
sajátos nevelési igényűnek). 
Logopédiai ellátás, beszédhibák javítása, nyelvi kommunikációs zavarok javítása, dislexia, 
disgrafia, discalkulia megelőzése, fejlesztése. 
Gondoskodik az Óvodai intézményi étkezésről. 
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4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

2 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

3 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

4 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

5 091120 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

6 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

7 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

8 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben  

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Domaszék Nagyközség teljes 
közigazgatási területe. Amennyiben Domaszék Nagyközség közigazgatási területéről 
jelentkezők száma nem éri el a felvehető maximális gyermeklétszámot, abban az esetben 
a felvétel történhet más településről is. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézményvezetőt nyilvános 
pályázat útján, a Képviselő-testület bízza meg a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a, valamint a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 23.§ előírásai szerint legfeljebb 5 év időtartamra. Az 
intézményvezető kinevezésével, vezetői megbízásával, felmentésével, vezetői megbízás 
visszavonásával, az összeférhetetlenség megállapításával, fegyelmi eljárás 
megindításával, a fegyelmi büntetés kiszabásával kapcsolatos jogköröket a Képviselő-
testület, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

3 munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: Óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés gazdálkodásával 
összefüggő jogosítványok: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az 
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államháztartásról szóló törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a 
gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és 
üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások előirányzata az intézmény mindenkori 
költségvetésében szerepel, azzal az intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, 
szakmai igazolás és utalványozás feladatokat látja el. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: önálló gazdasági szervezettel nem 
rendelkező önálló költségvetési szerv. A gazdasági feladatokat a Domaszéki 
Polgármesteri Hivatal Költségvetési Csoportja (6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.) 
látja el. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
Domaszéki Kincskereső 
Óvoda székhelyén 

óvodai nevelés  190 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 ingatlan címe 
ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 316 használati jog óvoda 

7. Záró rendelkezés 

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, 
ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. március 17. napján kelt, 88/2013. (IV. 8.) Kt. 
határozattal elfogadott egységes szerkezetű alapító okiratot visszavonom. 

Kelt: Domaszék, 2021. időbélyegző szerint 

P.H. 

Sziráki Krisztián 
 



Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

 

 Tárgy: Előterjesztés a Medicopter Alapítvány támogatási 

kérelme tárgyában 

Témafelelős: Sziráki Krisztián 

Véleményezésre megküldve: Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottság 

Mell.: kérelem 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Medicopter Alapítvány, mint a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. szerződéses támogatója 

segítséget kért kitűzött céljai megvalósításához, felszerelések megvásárlásához. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a civil szervezetek támogatása terhére a Medicopter 

Alapítvány részére támogatás folyósításáról döntsön. 

 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

 

(1) A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény 51/A. § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek 

eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a szerint Domaszék 

Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete  

 

xxx,- Ft  

(Azaz xxx forint) 

(Bankszámlaszám: OTP – 11705008-20477873) 

 

támogatásban részesíti a Medicopter Alapítványt, segítve feladatainak ellátását. 

 

2) A képviselő-testület az összeget az önkormányzat költségvetésének a civil szervezetek 

támogatása, a 011130 kormányzati funkció önkormányzatok és önkormányzati hivatalok 

jogalkotó általános igazgatási tevékenysége terhére biztosítja. 

 

3) A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási összeg átutalására. 

 

Határidő: a képviselő-testületi ülést követően 

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

• Medicopter Alapítvány 1439 Budapest, Pf. 679. (medicopter.alapitvany@upcmail.hu) 

• Sziráki Krisztián polgármester 

• Dr. Pálfi Tímea jegyző 



Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 

 

• Trójáné Dani Katalin Költségvetési Csoport vezető 

• irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 26. 

Tisztelettel: 

 Sziráki Krisztián sk. 

 polgármester 







Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 
6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Tel.:(62)284-011 
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 Tárgy: Tájékoztató településképi 

állásfoglalásról lapostető kialakítása 

esetén 

Témafelelős: Giláné Danka Ildikó 

Mell.: 1 pld. kérelem  

          1 pld. tájékoztatás  

          1 pld. megkeresés  

  

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere Szűcs Anita településképi 

véleményezéssel kapcsolatos lakossági észrevételét az alábbiak szerint terjeszti a Képviselő-

testület elé: 

Börcsök Csaba és Szűcs Anita 2021. május 3-án érkezett levelében településképi véleményezést 

kért hivatalunktól Domaszék, belterület 605/2 hrsz-ú ( Juhász Gyula utca) ingatlanra építendő 

családi ház tetőszerkezetével kapcsolatosan. A kérelmező leírta, hogy lapostetős családi házat 

szeretne építeni, ezzel kapcsolatosan kérte véleményünket. A kérelemhez több fénykép 

mellékletet is csatolt, valamint elküldte Kiss Ágoston, akkori osztályvezető levelét is, aki arról 

tájékoztatta az építtetőt, hogy a helyi építési szabályzat a lapostető kialakítást megengedi, és 

későbbiekben probléma nem lehet az ingatlan ilyen jellegű megépítéséből, hisz megyénkben a 

Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal az egyetlen kijelölt építésügyi és építésfelügyeleti 

hatóság. 

Hivatalunk válaszlevélben tájékoztatta Börcsök Csabát és Szűcs Anitát, hogy családi ház 

építése nem ellentétes a a jelenleg hatályos rendezési tervvel és az ahhoz tartozó, többször 

módosított Domaszék Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló, 13/2017. (VIII.03.) 

számú önkormányzati rendelettel. Viszont a lapostető kialakításáról a  Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat Képviselő-Testületének 20/2017. ( XII.20.) számú Domaszék Nagyközség 

településképének védelméről szóló önkormányzati rendelet ( tov.: A Rendelet) rendelkezik az 

alábbiak szerint 

A Rendelet 22. § 2.) pontja kimondja: „ A megépülő főépület szintszámát és tetőformáját 

környezethez illeszkedően kell megvalósítani. 

(3) Az épülő lakóház tetőformája az utca felőli oldalon a környezettől eltérő nem lehet. 

Sátortetős házak között nem épülhet utcára merőleges gerincű nyeregtető, manzárd tetős, vagy 

tördelt tömegű tetőforma. Megengedett a „T” vagy „L” formájú lakóépületek építése vagy 

meglévő épületnek ilyen alakra történő bővítése. (4) Sátortetős épületek felújításánál, vagy 

sátortetős épületek között épülő új lakóház építésénél megengedett az ún. „mediterrán” stílusú 

tetőforma. A tetőhajlásszöge min 25°-os kell, hogy legyen.” 

A fentiek értelmében a hatályos jogszabály nem teszi lehetővé családi ház esetén lapostető 

kialakítását. Ugyanakkor hivatalunk nem kijelölt építésügyi és építésfelügyeleti hatóság, így  a 

helyi rendeletben szabályzottakat csak abban az esetben tudjuk érvényesíteni ha az építtető, 
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vagy a hatóság szakhatóságként megkeresi hivatalunkat. ( Erre eddig nem volt példa.) A többi 

esetben jogszabály hiánya miatt tehetetlenek vagyunk. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatásom tudomásul vételére. 

 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

 

A képviselő-testülete elfogadja Sziráki Krisztián polgármester tájékoztatását a településképi 

állásfoglalásról lapostető kialakításával kapcsolatosan, figyelembe véve a jelenleg hatályos 

rendezési tervet és az ahhoz tartozó, többször módosított Domaszék Nagyközség Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló, 13/2017. (VIII.03.) számú, és a Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-Testületének 20/2017. ( XII.20.) számú Domaszék Nagyközség településképének 

védelméről szóló önkormányzati rendeletét. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

 - Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 27. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 Sziráki Krisztián 

 polgármester 
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 Tárgy: Előterjesztés a „Domaszéki 

Kincskereső Óvoda bővítése és főzőkonyha 

kialakítása” projekt tárgyában 

Témafelelős: Sziráki Krisztián 

Mell.: - 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat polgármestere a „Domaszéki Kincskereső Óvoda 

bővítése és főzőkonyha kialakítása” című, TOP-1.4.1-15-CS1-2016-00035 azonosítószámú 

projekttel kapcsolatban az alábbiakat terjeszti a Képviselő-testület elé: 

 

Önkormányzatunk a fenti projekt kapcsán a 2017. június 16-án hatályba lépett 

Támogatási Szerződés alapján 192.843.883 Ft támogatásban részesült. 

A Kormány 1905/2020 (XII. 14.) számú határozatával a projekt megvalósítása során 

felmerült többletköltségekhez 57.845.000 Ft többlettámogatást ítélt meg. A megítélt 

többlettámogatásnak és a megvalósítás során bekövetkezett költségmegtakarításoknak 

köszönhetően a Képviselő-testület által eredetileg vállalt 72.323.386 Ft önerő helyett „csupán” 

6.504.000 Ft önerőt kellett biztosítani a megvalósítás során. 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 2018. január 9-én a közbeszerzésekről szóló 

2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 115. § szerint közbeszerzési eljárást indított 

a kivitelezésre vonatkozóan, az ajánlattételi felhívás és közbeszerzési dokumentumok öt, 

kiválasztott gazdasági szereplőnek való egyidejű megküldésével. A közbeszerzési eljárás 

sikeres lefolytatását követően az önkormányzat és a Bendegúz ’95 Kft. 2018. március 1-jén 

vállalkozási szerződést kötött, amelyet felek három alkalommal módosítottak. A módosítások 

határidő hosszabbításokra, illetve a minimális költségnövekményre vonatkozott. 

A 2. számú szerződésmódosításhoz kapcsolódóan a Pénzügyminisztérium RFP Jogi és 

Felülvizsgálati Főosztálya szabálytalansági eljárást indított a határidő meghosszabbítása 

miatt, amellyel nem értettünk egyet (különös tekintettel, hogy az 1. sz. szerződésmódosítás is 

határidőhosszabbításra vonatkozott, melyet a KSZ elfogadott). Az erre vonatkozó kifogásunkat 

a Pénzügyminisztérium részére megküldtük. Azonban a szabálytalansági eljárás lezárásáról 

szóló értesítő levélben a Pénzügyminisztérium 33.683.572 Ft támogatás visszafizetéséről 

rendelkezett. 

Önkormányzatunk ez ellen jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, de sajnos a 

Miniszterelnökség az eredetileg előírt korrekció összegét helyben hagyta. A Magyar 

Államkincstár EU Támogatási Főosztály Felülvizsgálati Osztályától érkezett fizetési felszólítás 

szerint a korábban helyben hagyott 33.683.572 Ft korrekció, valamint kamatainak 

megfizetését írta elő. 
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Fentiek megoldására az Uniós fejlesztések fejezetbe tartozó fejezeti kezelésű 

előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 549/2013. (XII.30.) Korm. rendelet 21.§ (1) 

bekezdés f) pontja alapján Oláh Gábor Helyettes Államtitkár Úrtól kértük a 33.683.572 Ft 

korrekció összegével megegyező támogatás önkormányzatunk részére hazai forrásból történő 

elkülönítését. Gémes Lászlóval, a Csongrád-Csanád megyei közgyűlés elnökével folytatott 

egyeztetésünk is bizakodásra ad okot, mivel a központi költségvetésben az ilyen esetekre 

jelentős mennyiségű forrás van elkülönítve, de türelmünket kérte, mivel a nyári 

szabadságolások lassítják az elbírálási folyamatot. 

A visszafizetendő támogatás összege tehát más támogatási forrásból finanszírozásra 

kerül majd. 

A Közreműködő Szervezet tájékoztatása alapján a megítélt többletforrás közvetlenül 

azután kerül folyósításra, hogy a korrekció megfizetésre került.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatásom tudomásul vételére. 

 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  

 

(1) A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény 51/A § alapján hozott, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek 

eltérő alkalmazásáról 307/2021 (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a szerint Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat (székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1., törzsszáma: 726544, 

adóigazgatási azonosító száma: 15726542-2-06, statisztikai számjele: 15726542-8411-321-06), 

képviselő-testülete elfogadja Sziráki Krisztián polgármester tájékoztatását a „Domaszéki 

Kincskereső Óvoda bővítése és főzőkonyha kialakítása” TOP-1.4.1-15CS1-2016-00035 

azonosítószámú projekt kapcsán előírt korrekcióra vonatkozóan. 

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza Sziráki Krisztián polgármestert a korrekció és 

kamatainak visszafizetésére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

 - Sziráki Krisztián polgármester 

 - dr. Pálfi Tímea jegyző 

 - Trójáné Dani Katalin költségvetési csoportvezető 

- Mészáros-Tanács Anett, dr. Gulyás-Zóka Veronika pályázatíró-projektmenedzser 

 - irattár 

 

Domaszék, 2021. augusztus 27. 

 

Tisztelettel: 

 

 Sziráki Krisztián 

 polgármester 




